1.1 Eudipparpn sivnen -1- Nadndeodispou [iipyos

GYZIKH A" AYKEIOY
FENIKH ENOTHTA : MHXANIKH

1.1 EvBOypapun kivnon
OE( PIA

1. o0otnupa avadopag

Juotnua avadopdg sivat éva cUOTNUA CUVIETAYUEVWY TIOU XPNOLLOTIOLE(TAL YLa TOV TTPOGSLOPLOUO TNE
B£0Nn¢ TwV avTKELHEVWY, dnAadn elval Eva cuotnua mapakoAouBnong tng Kivnonc.

2. Kivnon ko akwnoia

‘Eva owpa Kiveital otav oAalel Béon wg mpog £va clotnua avadopdg nmou to Bswpolpe avbaipeta
oKivnto. AlodopeTIkA To cwpa Npepel (Bewpeitat akivnto).

3. YAWKO onUELO 1) CNUELOKO QVTIKEIMEVO

YALKO onuelo i ONUELAKO QVTIKELEVO OVOpAleTal KABE QVTIKELUEVO TO OTtolo o€ ox£on pe To mepBaiiov
TOU €XEL TOOO0 ULKPEG SLOTAOELG, WOTE VA UMOPOUE VA TIG BEWPNOOUUE ACHOVTEG.

4, O£on Tou Klvntou

H B£0n evog UAKOU onueiou (Kvntd) omoladnmoTe XPOoVIKN OTLyUn Unopel va mpoodloplotel pe dUo Tpo-
TouG:
a. Me 1o Sidvuopa Béong T :
Elval to Stavuopa mou £xeL apxn Thv apxn Twv afovwv O kat TEAog thv B€an Tou Kvntou.

y

0 g 0

. . . Aldvuopa B€ong og agova
Aldvuopa B€ong oto eninedo W ns &

B. Mg g ouvtetaypéveg Béong :

° ZNLELOKO OVTIKEILEVO MAVW o€ pia euBeia :
M H euBeia eivat mpooavatoAiopévn av pio ard tig 0o kateuBUvoeLg tnv
Q . X Bewpnoouvpe aubaipeta cav Oetikr. To onpeio M mou eival n cuvtetay-
f— x —>i pEvn B£ong Tou KvntoU, ovoudletal B£on Tou KivntoL Kat cupBoAiletal

UE To ypaupa X. To x Ba elval BeTikd av to Kvnto Bpioketal oto BeTIkO
TUAMA TNG eUBelag KoL apvnTIKO av TO KLVNTO BPLloKETOL OTO 0pvNTIKO TURa euBeiag.
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e  INMELOKO OVTIKELLEVO TTAVW OFE £val ETUNESO :

O 800 kaBetol afoveg amotelolv éva 0pBoyWVLO KAPTECLAVO cuotnua avado-
PAc. To Xp ovopaZeTal TETUNUEVN Tou M Kal TO Yo TeTaypévn tou M. To {evyog Yo “===+ M (xo,Yo)
TLLWV (Xo, Yo) TIOU TIPoadilopilouv tnv B€an tou M oto emninedo ovopdlovral Kap- !
TEOLAVEG OUVTETOYUEVEG TOU M. Mevikotepa ypadoupe M (x, y). Ot 500 doveg xw- 0 );0
pilouv o eminedo o Té0oepa TETOPTNUOPLAL.

e JINUELOKO OVTLKEIMEVO OTO XWPO :

OL tpelg KaBeToL petaty toug dfoveg amotelolv éva Tploopbo-

YWVLO KAPTECLAVO CUCTNUO CUVTETAYUEVWY. I’ autd n mpoPoln

S M TOU onuelou M oto eninedo Twv afdvwv X Kal y elval To onueio

Yo M’. H tpoPoAr tou M’ otoug G€oveg X, y SIVEL TIC CUVTETOYUEVES

= y Xo KOlL Yo (TETUNEVN KL TETAYUEVN avTioTolya). H tpoBoAn tou M

Xo - 4 —=adls otov afova z eival n Tpltn CUVTETAYHEVN Zo TTOU AEYETOL KATNY-

X pEvn. Apa Ol CUVTETOYUEVEG TOU onueiou M otov xwpo givat otnv
Yevikn mepimtwon M (x,y ,z).

z
Zo[>

5. Xpovikr) otiyun t Ko Xpovikn Sitdpkela () Xpoviko Sidothua) At

XpoviknA otlyun t eival n pétpnon tou xpovou kat Seixvel mote cupPaivel £va yeyovog.
Xpovikn Slapkela ( xpovikod Staotnua) At ival n Stadopd SU0 XPOVIKWY OTLYUWV ty, t1 (t2 > t1) SnAadn
At =1 - t1. H xpovikn Stdpketa (1 xpovikd diaotnua) Seixvel mooo Slapkel £va yeyovog.
ZuvnBwe Bewpoupe t1 = 0 katt, =t Apa At =t

6. Tpoxtd Kwntou

TpoxLd evog kivntou (UAKOU onueiou) wg mpog KAmoLo cuotnua avadopdg ovoualetal n cuvexng (vontn)
VPO Tou armotelel To oUVoAo Twv B€oewy TOu KLvNTOoU KAt TV Kivnor tou.
H popdn tng TpoxLdg Sivel kol to Gvoua otnv kivnon.
e Avn tpoxid sival euBela éxoupue euBUYpappn Kivnon.
e Av n TpoxLA gilval KOUTTUAN €XOUHE KAUTUAOYPAUN Kivnon. EBLKN mepimtwon TS KOUMUAGYPAUUNG
Kivnong sivat n KUkAn Kivnon av n tpoxtd ivat KUKAOG.

7. Metatdnion AX

Metatomnion evog Kivntol ovopdletal To diavuopa AX Tou €XEL apxf TNV apxkr B€on Tou Kwvntou Kot
TéAog tnVv TeAkr] B€on.

0 M1(£Q A% Ma(to) 0 Mz(})\) CAX Mit)

. \/ E 4 > : — U= 1 >

— Xy —> _ —X, —> % f

: 2 - 1 -
Ewova 1 Ewkova 2

H aAyeBpikn TUA TNG LETATOMONG glvaL: AX = Xp — X1
MNapatipnon : H aAyepiki TN TNG HETATOMLONG elval BeTikn dtav To KvnTd KWeltal mpog tnv BeTikn Ka-
tevBuvon Tou agova (OXL UTIOXPEWTIKA OTO BETIKO TUAKA) OTWE OoTNV £lKOVA 1 Kal apvnTik dtav To Kvnto
KLVelTal mpog TNV apvnTikh KatevBuveon Tou afova (OXL UTIOXPEWTLKA OTO QPVNTLKO THNHA) OTIWE OTNV ELKOVAL
2.

8. Awdotnpa snAs

AldoTnUa s OVOUALETOL TO HKOG TNG TPOXLAG TOU KvnToU. Av TO KIVNTO KAVEL EUBUYpappn Kivnon kot Sev
£xel al\ageL popa kivnong eivat s = |AR|
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Mapatrpnon: Av to Kwvnto aAhdaéel dopad kivnong tote To Stdotnua mou €xeL Stavioel ival peyaAUtepo amno
TO UETPO TNC METATOMLIONG, Apa S > |AR| To Stdotnua tote unoloyiletal and to ABpoLlopUa TWV ETILUEPOUC

SLa0TNUATWY TIOU AVTLOTOLXOUV O€ HETATOTIOELS XwPLg aAdayrn katelBuvang, dnAadn LoxUEL N mapakdaTw
OXéon s=s, +s, +..=|Ax1|+|Ax2|+..

9. Eiowon Kivnong

Eival n paBOnuatkr) oxéon mou Sivel tnv B£€on evdg KvnTou oav cuvaptnon Tou Xxpovou kivnong, SnAadn
oxéon tng popdric: x = f(t), y = f(t) .

10. Efiocwon TpoxLAC

Elval n poOnuatikr) ox€on mou cUVSEEL TIC CUVTETAYUEVEC BEONC eVOG KlvnToU, Snhadn oxéon tng nopdng:
y = f(x)

11. Toayutnta
H taxbtnta eivot Stavuopatiko péyebog. To HETPO TNG Lag Selxvel mOoo ypriyopa Kiveital éva cwua. H

KatevBuvon TN TaxUTNTAG Mag SEIXVEL TPOC TO IOV PETOTOTMIOTNKE TO cwpa. Movada taxitntag oto ou-
otnua povadwy S.l. eivat to 1 m/s. Xpnowiomnoteitat kat n povada 1km/h (yiA\opetpa ava wpa).

, km 1000 m 10m —_m
loxvet 1 — = =—— =027 —
h 3600 s 36 s s
! k
— km
m 3600 km km
loxvelt 1 — = 1000 = =3,6 —
S 1 h 1000 h h
3600

a. Méon Swavuopatkr tayotnta v, : Eivat to mnAiko tng petatomniong Ax mpog tov avtiotol o xpovo At.

o= DX .
Apa Up= —. 0 TO HETPO Uy =
At

X, X%

t -t

2 1

. H kateUBuvon ocupmnintel pe Tnv kateuBuvon TNG LETATOTLONG AX .

B. Méon ap@untikn taxvtnta v : Eival to mnAiko Tou SLaotnUatog s mou SlavyueL To Kntd o€ xpovo At

s
T(POG TOV XPOVO aUTO. Apa U =—. H péon apBuntikn taxutnta elval LovOUETpo LEYeBOG.
At

, . - . C . bx, . . .
Y. Ztypiaio tayxotnta v : Etvaln e otnv omolia teivel to mnAiko — otav n Stdpkela At teivel oto undév.
At
Elvat Stavuopa kat £xeL TNV KateuBuvon TNG LETATOTILONC.

. . , AN
H aAyeBpikn T g elvat v = lim—.
At—0 At

12. EuBuypaupun opadn Kivnon

a. Oplopdg: EuBuypappn opaAn kivnon ivat n kivnon mou yivetal og euBeia ypopur KoL otnv omnola n
oTyplaia Tayxvtnta ivat xpovikd otabepn.

B. Néuot tng euBuypapuung oparng Kivhong:

, , _ , , , , , Ax
e Nopog tng raxutntag: U = otabepr. H aAyefpikA TLun TNG TOXUTNTOG Elval u = — .
At

Tewscs; Evéonea : Mapannscsy
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H tayVtnta gival Btk Otav To KvNTo KLveltal mpog ta BeTika tou dfova avefaptnta and tnv B€on tou N
OPVNTLKN v TO KWVNTO KLVELTOL TIPOG T ApVNTIKA ToU dfoval.

Au(m/s) Au(m/s) Au(m/s)
0 > t(S)
0 > t(s)
0 >
t(s)
H taxotnta sivatl H taxvtnta givatl H toxUtnta eivat
otaBepn kat v >0 otaBepn Katv <0 un&év (akivnto cwua)

e Eiowan kivnong (N e§iowon tTng LETATOMIONG): X = Xo + U(t - to)

Anodeién
. . . . . A . Ax
ATO TOV OPLOMO TNG MEONG TAXUTNTAG OV XPNOLLOTIOLOOUME TNV aAyeBpikn T Ba ival u=— dpa
At
X-X, ,
u= N X-Xo=U(t-to) Apat X = Xo+ U(t - to).
t-t,
Av Bswpriooupe OTL to = 0 Kol Xo = 0 n e€lowon malpvel Tnv 1o amAn popdn x = u-t
x(m) x(m) x(m) Ax(m)
X = ut - .
x7%o+u(tto) X = Xp + Ut Xo MEDO)
. g L ) 1)
to o~
H tayutnta eival H taxUtnta eivat H toxUtnta elvat H toxUtnta elvat
otaBepn katu >0 otaBepn katu >0 otaBepn kaLu <0 un6&v (akivnto cwya)
e H petaronion and Sidypappa TaxUTNTaC — XpOVOoU
Au(m/s) AT TNV YpadLKn TapdoTtoon TG TaxUTNTAC O CUVAPTNON LE TOV XPOVO

TAPATNPOUE OTL TO YLVOUEVO U-At gival aplBuntikd oo pe to eppadov E
0] Snhadn :

/E “To epuPadov petafl TG KOUMUANG TaxUTNTOC — XPOVOU, TOU Afova Twv
0 / A > XPOVWV KOl TwV KABETWY OTLG XPOVIKEG OTIYUEG t1 Kal tr elval aplOunTika
t<1_ At _EZ t(s) o0 pE TNV pETATOMION AX TOU CWHOTOG TIOU AVTLOTOLXEL 0TV Xpovikn Siap-

Kela At (oo t1 £wg ta)”
AUTO LoXUEL YEVIKOTEPQ, OTIOLO lopd KaL va £XEL N KAUTIUAN TaxUTtnTog — Xxpdvou.
13. Emudyuvena
H emutdyuvon givat Stavuopatiko péyebog. To ETpo TG pog Seixvel mooo ypriyopa HeTaBaAleTal n tayv-

™TNTa £vo¢ owpatog. H kateuBuvon tng petafoAng tng toxutntog ival n katevbuvon tng. Movada emta-
xuvong oto cvotnua povadwvy S.l. ivat to 1 m/s2.

a. Méon emrdyuvon a, : Eivat to mnhiko g petaBolrq tng taxutntag AU mpog Ty Xpoviky Sidpketa At

. . .. Qv

otnv omola €ywe n petafoln, apa o, =—.
At

Elvat Stavuopa kat £xeL Tnv katevBuveon tng HetaBoAng tng toxUTTAC.

Tewacss Evbonn : Magannscs;
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. . I N . Av . . .
B. Zmypaia emrdyuvon a: Eival n opakn Tu tou mnAikou — otav o xpovog At teivel oto pundév.
At

, , , , . Av
H aAyeBpkn T tng emtdyuvong eivat a = lim—:
At—0 At

H emutdyuvon sivat Stdvuopa kat n katevBuvor] Tng sivat idla pe tnv katevBuvon tou AU .
MapaTApnon: av n EMLTAXUVON TIPOKUEL LUE APVNTLKO TIPOCN O TOTE ovoudletal emiBpaduvan Kot tpokaAel
pelwaon tng TayvTNTAg.

14. EuBuypapun opaAd EMLTAXUVOUEVN Kivhon

o. Oplopadc : Eival n kivnon mou yivetal o€ euBeia ypappr Kat oe ioa xpovika Staotripata cuppaivouy (ogg
peTaBOAEC TNG TaxVTNTAG. Apa N €MLTA)XUVOn glval otabepn Kal n oTyploia EMITAXUVON CUUTITTEL YUE TV
pEon emLTayuvon.

B. Nopol tng evBUypapuung opald EMLTAYUVOUEVNG Kivhong:

Av
e NoOpog emtayuvong : a = otafepn. H aAysBpukr TLUA TG emtayuvong sivat a=—.
At

Aa(m/s?) Aa(m/s?)

t(s)
0 >

t(s)

H emutdyuvon eival

A H emtdyuvon eival
otaBepn kot o >0

otaBepn kot o < 0

e NOMOC TNG TAXUTNTAG: U = Ug+ ot - to)

Anédelén
I 7 I I I U r U U-UO ]
AV TIG XPOVIKEG OTIYUEG to KoL t €va KvnTo £XEL TAXUTNTEG Up Kal U avtiotolya LoXUEL a=0y= apa
t-to

U - Uo= 0t - to) EMOMEVWC U = Uo + aft - to).
Av 8extoUpE OTL to= 0 TOTE €XOUME : U =Up + a-t

v(m/s) v(m/s) Av €va KWvnTO EEKLVAEL QO TNV NPEULA KaL KAVEL
o +aft - to) vo U=Uo+at €uBUYpPOUUN OUOAd ETLTAXUVOUEVN Kivnon TOTE
Uo [~ t(s) t(s) © vOpog tTne TaxutnTag yivetat: v = a-t.
or— > 0 >
E |
H emutdyuvon eival H emutdyuvon eivat
otaOepn kat o >0 otaBepr koL a < 0

, , . , 1
e Efiocwon kivnong ( N efiowon tng petatomong ): Ax = ug At + 5 ‘ot At?
Anodeitn

Av Bewprjooupe o SLdypappa TaxUTNTAG — XPOVOU TOTE YL ULKPH XPOVIKN SLdp-
kKela At n tayxbtnto pmopel va Oswpnbel otabepry kot to €vrova
(B vpappookiaopévo eupadov eivat Ax = u-At, Snhadn apBuntika too pe tnv
petatomnon Ax. Apa yevikotepa to euBadov Tou Tpameliou ToU SLaypAUUATOC
([7]) B eivor apBunTikd oo pe TV peToTomnion Ax.

Av Bswpricoupe OTL to= 0 TOTE At = t.

Tewacss Evbonn : Magannscs;
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(vo+u)-t

Apa Ba éxoupe: Ax = ( EuBadov tpameliov ) Snhadn Ax=

, . , , , , (Votuota-t)-t |
AN\G yla TNV TaxUTNTA U LOXUEL U = Ug + ot dpa av QVTIKATAOTACOUUE €lval AX=——— dpa
2

(Quot+a-t)-t 2uct +at’
Ax= n Ax =

2
OMOAQ ETMULTAXUVOMEVN Kivnon.

1
apa Ax = uet + — at?, Auth eival n e€lowon kivnong ya tnv euBlypaupn
2

1 1
Fevikotepa n eflowaon ypadetat: Ax = up-At + > oa-At? ) x=X, +U, (t -t, ) + —a(t -t, )2 .
2
Av TO KLVNTO TNV XPOVIKN] OTIYUR to = 0 Bplokdtav atnyv B€on Xxo ToTE N €icwon kivnong ypadetad:
1 2
X =Xo+ Uo't + —a-t”.
2
’ 1 1 1 1 1
Av Bewprioou e to = 0 KaL Xo = 0, N ypadikr mapdotaon TnG ox€ong X = Uot + E at? ival:
x(m)
. x(m)

a>0

a<0

0 > t(s)

0 \ > t(s)

1 .
x=u0t+5at

1,
X=Uot+5at

y. ZX€0n TayUTNTOC KoL LETATONLONG oTtnV EVOUYpa opalAd petaBarAopevn kivhon:

H tayutnTta tou Kivntol Sivetal amo tv oxéon U = Up + a-At. Av AUooupe autr) TV 0X€on wE TPOG TV

VY o

XPOVLKN SLapkela At €xoupe: At=
a

H petatdmnion tou Kwvntol Sivetal amd thv oxéon Ax = UoAt + — aAt?. Av 6’ aUTH OVTIKOTOOTHOOUNE TV
2

2
, v-u,) 1 (u-u, , vu,-uy 1 U'-2uu v
O £xoupe: Ax = Ug +-a EMOpEVWG AX = + —a——>—= dpa
a 2 a a 2 a

2:0:AX = 2:0-Up — 2-U) + U2 = 2:U-Up + U 1 2:0:AX = U? - U] EMOPEVWG L% = U] + 2-a-AX.

2 2
v -u,

H oxéon auth ypadetal kal otn popdn : Ax =
2a

6. Oswpnua Merton:

M'vwpiloupe OTLTO YPOUUOOKLOOUEVO EUBASOV oTo Stdypappa u —t eivatl apldun-
TIKA (00 PE TNV PETATOMION Ax. Apa yla Xpovikn dldpkela At = t — to €Xoupe:

3 c
T ]
1 1
\
1

1

1

1

1

1

1

i

(v, +v)At . , ) ) ) ! i
Ax =T . H oxéon autr cuvdéel Ty Tax\TNTA KOL TOV XPOVO LE TNV LETA- : | t(s)
o' , >

TOTILON KOl SEV TIEPLEXEL TNV EMLTAXUVON O. to t

Tewacss Evbonn : Magannscs;
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Epwrnoeic Acl oro.KepaAaio 1.1

A. Epwrtioelg moAAaARg emAOyNG

JTIC TAPAKATW EPWTNOELS BAATE O KUKAO TO YA TTOU QVTIOTOLYEL OTNV OWOTH AMAVTNON.

1.

Mia kivnon xapaxtnpiletal cav evBUypauun opaln étav:
a. To Slavuopa Tng TaxUTNTOG MOPOUEVEL OTABEPO

B. To SLAvuopa TG EMITAXUVONG TTOPOUEVEL oTOOEPO

y. To H€Tpo g taxuTNTOC Mapapével oTabepo

8. To YETpo TNC emLTA)UVONG MOPAEVEL 0TOOEPO

JTnv euBuypappn opaAd emLtayuvOUevn Kivnon:

a. Htayxbtnta eival otabepn

B. O puBuog petaPolng Tng Taxvtntag ivol otabepdg

Y. O puBuodg petaBolng tou Slaothpatog eival otabepog
8. To Sudotnpa elvat avaloyo Tou Xpovou

H erutdyuvon evdg Kivntol ekdpalel To:

o. Mooo ypryopa avgavetol To dlaotnua
B. MnAiko tou SlaoTApatog Sla Tou Xpovou
y. Mdoo ypriyopa petafarietal n taxvtnta
8. Modoo ypryopa KLVeital To KLvnto

Mua Stadopad petaf TaxUTNTAG KO EMLTAXUVONG Elval OTL:

o. To éva eival péyebog LoVOUETPO Kal To Ao Sdlavuouatikod

B. Exouv mavta Stadopetikn dpopd

y. To éva ekdpalel To mOco ypriyopa oAAATEL N LETATOTILON, EVW TO AAAO, oo ypriyopa aAaleL n to-
xutnta

8. Hrtoayvtnta eival Suvaun evw n enttayuvon Sev ival.

H B€on evog kwvntou mou Kuveital euBuypappa petafaAletal and x = — 10 m og X = 5 m o€ XPOVIKN
Slapkela 5 s. Ma to PETPO TN TaXUTNTAC TOU Kal TNV KatelBuvan tng Kivnong Tou LoXUEL:

o. U, =3 m/smpog Ta apvnTIKA Tou dfova. B. u.=1 m/s mpocg ta Betikd Tou dfova.

Y. Uy =1m/smpogta apvntikd tou déova. 6. vy =3 m/s mpog ta BeTikd tou dfova.

H toyutnta evdg Kvntol mou KAvel euBUypappn Kivnon eAattwvetal HEXpL va pndeviotel. Metd To Ki-
vnNTo ouveyileL tnv kivnor tou og avtiBetn katevBuvan.
a. To Sidotnua mou SLavUEL TO KLVNTO CUVEXELX OUEAVETOL.
B. To dlaotnua mou SLavUEL TO KIVNTO CUVEXELA AUEAVETOL KOl OTAV YUPLOEL TTPOG TA TILOW CUVEXELD
LELWVETOL.
Y. H peTatonon Tou Kvntou cuvexela auéavetal.
8. To Staotnua mou SLavieL To KVNTO CUVEXELD LELWVETAL.

B. Epwtiosig Zwotou - AaBoug

‘Eva Kwvnto Kveital eubuypappa. Na xapoktnpioste pe I yia Swoto kal A ylo AGBog TI¢ TpoTAoELC.
Av 10 Sldotnua ou SlavieL £va Kvnto sivat Ln&év TOTE Kol N LETATOTLON £ival undev.

Av n petatornion sivat pndév tdte To KvnTto gival akivnro.

Av n petatdnion evog Kntou eivat pndév kot To dtdotnua eivol undév.

To Staotnua elval mavto LeyaAUTEPO 1) (00 YE TO METPO TNG LETATOMLONG EVOC KLvNTOU.

Av 1o Slaotnua eivatl pndev Tote To KvnTo €ival akivnto.

MmO ™R

Tewacss Evbonn : Magannscs;
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. EpwTAOCELS CUUMARPWONG
JUUTTANPWOTE TA KEVH OTIC TTAPAKATW TTIPOTAOELS
8. H emutdyuvon evag KlvnToU eKPPALEL TO TLOOO .....vveeveenenes HETOPBAAAETAL TO ... ™g taxvTnTOC.

9. 'Eva owpa ektofeveTal amo to €8adog Katakopuda Pog Ta eMavw, ptavel oe VPog 10 m Kot emLoTpEdeL
oto £6adog.
o. H PETATOMION TOU CWHATOG KOTA TNV AVOS0 EVAL ....eceeenee.
B. To Stdotnua rou Slaviel To CwH KATA TNV dvodo givat ............
Y. H OALK HETOTOMLON TOU OWHATOC Elval ............
6. To oAwkd 8Ldotna Tou SLAVUEL TO CWHA EWVAL ...vueeeeeee

10. H péon tayutnta evog Kvntol ekppalel To mMOOO ............. KLveltal.
11. TNV opaAd emiTayuVOUEVN Kivnon To Stavuopa Tng TaxUTNTAG KAL TN ETLTAXUVONG ElVAL LEYEDN ..............

EVW OTNV OpoAA emiBpaduvopevn kivnon To Stavuopa tg TaxUTNTAg KoL TNG EMLTAXUVONG elval LeyEOn

12. H kivnon evog autokvntou neplypddetal anod tnv ypadlkn mapdotoach ta- u (m/s)
XUTNTOG - XpOVOU:
o. To €l60G TNG KIVNONG EIVOL evvvvvevveeievieeeieeiesiennen 10
B. H apxwn TaxUTNTA TOU QUTOKLVATOU €ival .......... 0 t (s)

V. H kAlon tng euBeiag ekPpAlel ......vveeevveeennen..

A. Epwtioelg cuvduaopol avolktol Kot KAeLotol TUnou

13. Me Baon tov Suthavo Tivako LETPHOEWY :
, , ) \ , t(s) u(m/s)
o. Na yivel n ypadikn mapdotaon toxvtntag - xpdvou
B. Hkivnon sivat : 0 0
O EuBUypapun opoA. @ OpoAd EMLTAXUVOUEVD. 4.9 1
AKALOAOYAOTE TNV AmAvTNor oo, 15 3
y. Hapywn taxdtnta tov kvntou eivat ........ m/s 20.1 4
14. Me Baon tnv duthavn ypadikr mapdotacn andotaong - XpOVou o€ gu- x(Km)
BUypapn Kivnon VoL OTTOVTOETE OTLG MAPAKATW EPWTNOELG: 150
a. Mola eival n péon taxuTnTa Tov Kvntol o€ OAn tv Sladpoun;
B. To KLVNTO KLVNBNKE Lo ypriyopo. KOTA TO XPOVLKO Sldotnua: 100
O 0-1h ®23h ©6-7h 50[ t(h)
Y. Hotwyulaia toxtntd tou tnv xpovikn otyun 0,3 s eivalt: : I NS S S
O50m/s ®1/50km/h ©50 km/h @ tirota amnd Ta nopandvw 0 123456738

Tewacss Evbonn : Magannscs;
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Aupeva mag 0.010.Ke. 1.1

1. EuBUypappun opaAn kivnon

MNapdadeypa 1. Metatomon Kat Stdctnua

‘Eva Kvnto ekvdel amo tnv B£on xo = 0 (onuelo O) kot Kveltal KAtd PRKog Tou dfova X LEXPL TNV B€on
X1 =30 m (onueio A) kot cuvexilel u€xpL tnv B€on x> = 40 m (onueio B). Itn cuvéxela Kveital otnv avtibetn
KatevBuvon péxpl tnv Béon xs = — 20 m (onueio ). Na uTtoAoyLoTEL N UETATOTLON KAl TO SLACTNHA OTIG UE-
TaKwnoelg: a. A—>B, B. B—I, y. A>B—I, 6. 0—>B—0.

Abon
a. Kivnon A—B

Metatémon: Ax; =X, —X;=40m-30m=10m

Adotnpa: s; = PKog Tpoxtdc (AB) = 10 m ) 9\ AX, A B x
loxUeL Axi = s1 (ouvexwe BeTkn dpopd) <& e OE)O_)
B. Kivnon B>l -20 0 Ax, 302%140

Metatomon: Ax; =x3—X,=—20m-40m=-60 m
Aldotnua: s; = HAKOG TpoxLag (Br) =60 m
loxUeL Ax; = —s; (ouvexwe apvntikni bopad)
v Kivnon A—B—T
Metatomnon: Axs=x3—x1=—20m-30m=-50m
Awdotnua: s3 = Unkog TpoxLac (ABMN) = (AB)+ (Bf)=10m+60m=70m
loxUeL Ax; < s3 (éxoupe aAlayn ¢opdg)
6. Kivnon 0—>B—0
Metatomnion: Axa=Xo—X =0 -0 =0
Aldotnua: sq = unKog tpoxLac (OBO) = (0OB) + (BO)=40m +40m=80m
loxUeL Axs < s4 (€xoupe aAlayn ¢opdg)

Napadetypa 2. Méon Ttaxvutnta

‘Eva KWvnTo Kiveital kotd pnkog tou afova x. To Kvnto Bploketal otic O£oelg mou paivovtal oTov mivaka Tig
OVTLOTOLYEG XPOVLKEC OTLYMEG.

O¢on 0 A B 0 r
x(m) 0 4 10 0 -6
t(s) 0 2 4 8 12

Na urtoloylotei n péon SLavuopaTIKh TaXUTATA OTNV XPOVLKN SLApKELO:
o A0 0€wg2s,B. amd2séwgds,y. and 0£wg8s,8. and 2s w12 s.
Avon

o.. Xpovikr) Sudpketa and to=0 fwct; =25

Ol avtiotolyeg B€oelg eival xo = 0 KaL Xy =4 m
, X, =X, 4m-0 4m m
Apa v, = =>u,= =y, =—>=>U, =2—

2s5-0 2s s

B. Xpovikn Stdpketa andti = 2séwgt, =4 s

Ol avtiotolyeg Béoelg eivat x; =4 m Kot X, = 10 m

1 %0

Tewacss Evbonn : Magannscs;
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X, =X, 10m-4m 6m
>y =— =

t,-t, Y 4s-2s Y 2s s

Apa u, =

Y. Xpovikr Stdpkela amd to= 0 €wgty=8s
OL avtiotolyeg B€oelg eivat xo = 0 kot x3 =0
, X, =X, 0-0 0
Apauu= =>u, = :>Uu=_:>Uu=O
t, -t 8s-0 8s

3 0

6. Xpovikn Stdpkelo amo t; = 2 s €wgta=12s

OLavtiotolxeg Béoelg elvatxi =4 mKalXa=—6m

, X, =X, -6m-4m -10m m

Apa v, = =2y =————— =>Uy,-= v, =-1—
t, -t 12s-2s 10s S

4 h

Mapatipnon: O urtoAoylopdg adopd oTnY SLAVUCHATLKY HECH TOXUTNTO. ZUVABWG XPNOLLOTIOLOUUE TNV a-
pLOuNTKn uéon taxvtnTa.

Napadsypa 3. Méon Ttaxutnta

Eva KvnTo Keital Kot uAkog tou d€ova x. To Kvntd éxel e€iowon kivnong x=-20+2t> (t oe s, x oe m).
Na urtoloylotei N péon SLavuopaTIKh TaXUTATA 6TNV XPOVLKN SLApKELO:
o. AmMO0€wg2s, B.amd 2s £wg5s.

Abon

o. Xpovikn Sldpketa ard to=0 €wct;=2s

Ané tnv e€iowon kivnong yla to =0 €xoupe x, =-20+2-(0) = xo=-20m,
ylati=2s €xoupe x, =-20+2-(2) = x =-12m.
- X, _-12m-(-20m) L, .8m

m
=, v, = :>uu=4—
t, -t 2s-0 2s S

X,

Apa v, =

B. Xpovikr Sidpkela amd t; =2 s éwgt, =55

ATt TV e€lowan kivnong ywa ti =2 s éxoupe x, =-20+2-(2)’ = x1=-12m,
ylat:=5s €xoupe x,=-20+2-(5)" = x=30m.
, X, - X, 30m-(-12m) 42m m
Apa u, = Sy =————= >y =—— >y =14—
t,-t 5s-2s 3s s
Mapatrpnon: O unoAoylopog adopd otnv SlavuopaTIKA Héon Taxutnta. uvnBwe XPNOLLOMOLOUUE TV O-
pPLOUNTIKA Héon TaxuTnTa.

MNapddeypa 4. Méon tayvtnta

‘Eva autokivnto Kwveital euB0ypappa Kot SLovUEL OpLOPEVN ETOTOTILON OE OPLOKEVN XPOVIKH SLAPKELA. ITO
TIPWTO ULOO TNG OUVOALIKAG SLApKELaG Kveital pe taxutnta ur = 40 m/s Kot oto SgUTEPO ULOO pe TaxlTnTa
Uz = 60 m/s. No. uTtoAoyLoTEL N Héon toxUTNTA Yo oOAOKANPN TNV SLadpou.

Abon
OewpoUpe OTL Ax gival N CUVOALKN LETATOTLON TOU KWVNTOU i<— Ax ,t —’i
oTNV OUVOALKN Xpovikn Stapkela At. Axi, Ax; lval oL petatorti- : %_U‘, %_,UZ : R
OELG TOU KLvNToU OTO TIPWTO ULoo At/2 kal oto SsUTtepo (oo E<—Ax1, AU2 ,:( Axo, AU2 ,: >
At/2 avtictoa.
v, At v, At
Elvaw Axy = u1-At/2 = Ax, =——Kat Ax; = U At/2 = AX, = 22

Tewacss Evbonn : Magannscs;
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, , , u, At v, At u,At+u,At (U1 +u2)At

H oAwn petatomion eival Ax = Ax; + Ax; = Ax= +—— A =———""— = AX=—"—""—
2
(v, +u, ) At
, , , AX 2 (U1 +uz)At v, +u,
H péon taxvmta eivat v, =— = v, =——— S U =-—————— = U, =
At At 2At 2
40m/s+60m/s
Apa v, = / / = Uuu,=50m/s.
2

Noapadeypa 5. Méon tayvtnta

‘Eva autokivnto kiveital suBuypappa kat Staviel U0 (oeg SLASOXIKEG UETATOMIOEL ME TAXUTNTEG
U1 =40 m/s kat v, = 60 m/s avtiotoya pe tnv idta popd. Na urtoloylotel n péon taxvtnta yia oAOKANpN tnv
Sladpopn.

Abon
OewpoUpE OTL AX €ival N CUVOALKN HETATOTILON TOU KVNTOU 0TNV OUVOALKHA Xpovikn Stdpketa At kat Ax/2 ,

Ax/2 oL HETOTOMIOELG TOU KIVNTOU GTNV TIPWTN XPOVLIKNA Stdpketla Aty kot otnv SeUtepn xpovikn Stapkela At,
avtioTolya.

’ Ax € AX,At >
Elvat Ax/2 = u1-Ats = At, =— ! Uy U !
2u, ! foiln—> . fodiie—> >
Ax — AX/2, My—>——Ax/2, Aty—>!
KaLAx/2 = vy Aty = At, =—
2v,
, e , Ax  Ax Ax xv, +Ax xu, (u1+u2)Ax
H oAwn xpovikn Slapkela eivat At = Aty + At = At=——+— = At= = At=
2u, 2u, PAVIVR 2u.u,
. . , Ax Ax Ax2u,v, 2u,u,
H peon tayutnta givot U =—=>U =7~ — =V =" W
At (v, +v, ) Ax (u, +v, ) Bx v, +u,
2u.u,
, 2-40m/s-60m/s
Apa u, = = v, =48 m/s.
40m/s+60m/s
Nopadeypa 6. Alaypapporto
To Staypappa tng B€ong evdg cwHaAToC TTou Kveltal mavw otov afova X, o€ x (m)

ouvAPTNON UE ToV XpOvo, daivetal oto Suthavo oxrjua. Na oxedlaotel to a-
vtiotolyo Sldypappa TaxuTnTag — XPOvVou.

Auon i
A6 T0 SLdypappa 0£0ng — xpdvou PAETOUE HTLTO owpa ektelel tpetc Sta- O 2
SOXIKEG KIVAOELG.
H mpwtn kivnon elvat euBuypoapun opalr. H xpovikr Stdpketa tng kivnong eivat Aty =t —to => At; =2s-0
= At; =2 s. H petatonion o’ autr TNV Xpovikn SLapkela eivat Axy = X3 — Xo = Ax; =20 m — 0 = Ax; =20 m.

4 8

Apa n otaBepn TaxUTNTA ElVAL U, = &, =u, = 20m =u1=10m/s
At 2s
Itnv Seutepn dAon to ocwpa Topapével akivnto. H xpovikr Stapkela tng kivnong eivat At =t — t1 =
At,=4s—-2s = At, =25s.
H petatomnion o’ auth TV XPoVIKN SLAPKeELa slval AX; =X — X1 => Ax; =20 m —20 m = Ax, =0.

Ax,

1

0
= v, =— =u2=0.
At 2s

2

Apa n Taxvtnta ivat v, =

Tewacss Evbonn : Magannscs;
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H tpitn kivnon elval euBOypapun opadr. H xpovikn Stapkela tng Kivnong elvatAts =ts —t, = At; =8 s—4s
= At3=4s.

H petatomnion o’ autr) TNV XpoVvikr SLApKela gival Axs = X3 — Xz EMOUEVWC
Axs=0 —20 m = Axs=—20m. 10

, . . , Ax, -20m
Apa n otaBepn taxvutnta eivat v, = =>u,= = u3=-5m/s.

At 4s

3

bu(m/s)

o]

To avtiotol o Sltaypappa taxutnTag — Xpovou daivetal oto SuTAavo oxiua. 0

MNapddeypa 7. Awaypappioro

Jwua Kweltal mavw otov afova X. H toxUTNTA Tou € GUVAPTNGN LE TOV |
xpovo divetal and to Swdypappa tou Suthavol oxiuatog. Tnv xpoviki 30—
oTyun to = 0 To cwpa Bpiloketal otnv B€on xo = 0. E
A. Na kataokevaoTel to avtiotolyo Stdypappa B€ong — xpovou. !
B. No UTTOAOYLOTEL N LETATOTILON TOU CWHOTOG Ao 0 £wg 8 s. 0 2 .
I. Na umtohoylotei to Stdotnua and 0 £wg 8 s. l i
A. No utoAoyLoTel N péon SLavuoUaTIKy TaxUTNTO 0TI XPOVIKEC SLAPKELEC -

Owc8skat0£wg4s.

t(sr)

60

Auon
A. To epBadov nou mepikAeietal petafl Tng ypadikng mapdotaong u — t Kal Tou dfova t elval aplOuntika

(00 pe v avtiotolyn petatomnion Ax. H B€on Tou CWHATOG O OMOLASHTIOTE XPOVIKH oTLyun Sivetal amod tnv
OXE0N AX = X — Xo = X = Xo + AX.

e XpovikA Sudpkela and to =0 éwcti =2 s:
Axy = EuBadév = Ax;=(30m/s—0)(2s—0)= Ax;=60m
Apaxi=Xo+Ax;= x1=0+60m = x;=60m

e Xpovikn Siapkelo ooty =2 s wct, =4 s:
Ax; = EUBadov = Ax; =0-(4s—2s) = Ax, =0
Apaxa=x1+Ax2 = x=60m+0= x2=60m

e XpovikA Stapkel amo t, =4 s éwcts =8 s:
Ax3 = EuBadév = Axs=(0-20m/s)(8s—4s)=Ax3=—80m

Apaxs=Xa+Axs= x3=60m+(—80m)= x3=—20m Ax(m)
60f---

1

1 1 ’ ’ ’ 1 I
Ané tig Béoelg o Tpoodlopioape KAtaokeUdlou e Tov Tivaka Béong — !
XPOVOU Kol ard auTov To Slaypappo B€ong — xpovou :
1

1

1

t(s)
I

N
I .

D

Xpovoct (s) 0 2 4 8 0
Oéonx(m) 0 | 60 | 60 | -20

20F--------------

B. A0 TOV MOpommavw TivaKa TapaTnPOULE OTL TIG XPOVIKEG OTLYUEG to = 0 KaL t3 = 8 s oL avtioTtolyeg B€oelg
TOU OWMOTOG €ival Xo = 0 Kot X3 = — 20 m. Apa N UETATOTLON VAL AX = X3 — X => AXx=—-20m -0 =
Ax=—20m.

. To dtdotnua s eival (00 pe To UKOG TNG TPOXLAG TTou Slaypaddel To owua. Oa To UTIOAOYIoOUHE amo Thv
oxéon s=|Ax1|+|Ax2|+|Ax3| . Apa s=|60m|+|0|+|-80m| =s5s=60m+0+80m=>s=140m.

Ax
A. H péon Savuopatikny toxVutnta elvat u=—
At

e XpoviknA StapKeLlo oo to =0 Ewcts = 8 s:

Tewacss Evbonn : Magannscs;
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AM=t3-tr=>At=8s—-0=At=8skalL AX=X3—Xo=>AMXx=—-20m-0=Ax=-20m
-20m

, Ax m
Apa U1=A—t:>U1= 3 :>U1=-2,5?

e Xpovikn SLapKelo amo tp =0 €wgt, =4 s:
AM=t—-to=>At=4s-0=At=4skaltAx=X2—Xo=>Ax=60m-0= Ax=60m

60m m
= uv,=15—
4s S

, Ax
Apa v, =A_t = U, =

MNoapadetlypa 8. ZuvAavtnon Kwntwv

AUo melondpol Kvouvtal otov 6lo euBUypappo §pOLo pe oTABOEPEG TaXUTNTEG TOU £XOUV HETPA U1 =5 m/s
Kal Uz = 3 m/s avtioTtolya. Z& KAToLa OTLyr TtepvolV Ot TIG

Béoelg O katL A avtictolya mou amnéyouv anootacn d =120 m. e U, d . U,

OL 8Uo melomdpol kvouvtal otnv (Sla katevBuvan (O — A). \% «\% B
A. Noéte kat mou Ba cuvavtnBouv oL Vo melomopol. (@) AI\ Axo . ~
B. Na yivel koo Suaypappa 6€ong — xpovou. : Ax !

Auon
A. Oswpolpe cav apyn tou Gfova x to onueio O Kol apxn LETPNONG Xpovou Otav ol melomopol sival ota
onuela O kat A. Ot melomdpoL CUVAVTWVTOL 0TO onUeio B tnv xpovikn otyun t.

0 1°¢ mefomopog tnV to: = 0 Bploketal atnv B£on Xo1 = 0 ( onuelo O ). O melonodpog o xpovo t pBavel oto
onueio B ( Béon x1 ) ko n Béon tou eivat X1 = Xo1 + U1(t - to1) dpo x1 = Uit @

0 2°¢ mefomopog TNV to; = 0 Bploketal otnv B€on xo2 = d ( onueio A ). O melonopog o€ xpodvo t pBavel oto
onueio B ( B€on x2 ) kot n O£0n ToU £ival Xa = Xoz + Ua(t - toz) Gpaxa =d + Ut @

Ta KNT& ouvaVTWVTAL OTAV X1 = Xz KAl UE TIC oxEoelg @ kol @ €xoups: uit=d+ Ut = (U1 —Ux )t=d =

d 120m 120m
t= = t= = t= =t=60s.
u, -u, 5m/s-3m/s 2m/s 300

Ao tnv oxéon @ €Xoupe x1 = Uit = x1=(5m/s)-60 s = x; = 300 m.

120
B. ATo ta oToela yla tnVv Kivnon twv 6Uo melomopwy KATOoKEUAIOULE TO

t(s)
Kowo Slaypappa 6£ong — xpovou. 0° >

Mapddeypa 9. Tuvavinon Kwntwv

Melomopog avoaxwpei TNV tor = 0 and anueio O (o1 = 0) pe otaBepr] taxUtnTa U1 = 3,6 Km/h kat kateuBuvetal
Tpo¢ onueio B. Meta amo xpovo to; = 40 s avaxwpet armod to onpeio B 5sUtepog melondpog KVOoU LEVOC TTPOG
10 O pe otaBepn TayVTnTa U2 = - 5,4 Km/h. Na utoAoylotouv:

A. H xpovikn otiyun mou Ba yivel n ouvavtnon kat n anootacn arnod to onueio O mou Ba cuvavtnBolv oL Vo
nie(omopoL av N anoctacn Twv dUo onuelwy eivatd =940 m,
B. Na yivouv ta Staypappota x = f (t) twv SUo Kvntwv og kovoUg AEoVeg.

Auon
A. MEeTATPEMOUE TIC povadeg oto cvotnua S.l.: u; =3,6 Km/h=1m/s, v,=-5,4Km/h=-1,5m/s.
OewpoUupe To onueio O cav apxn Tou Gfova X (Xo1 = 0). To onueio B Bploketal otnv B€on X2 = d. Ot rtelo-
niopot Ba cuvavtnBouv oto onueio A mou Bpioketal otnyv Bon

X1, LETA QIO XpOVo t amod tnv avaywpnaon tou rieomopou A. e Ui % U2 , ¢-

o tov telomopo A LoYXUEL: X1 = Xo1 + U1(t - to1) Gpax1 = vt @

0 nefondpog B Eekivdel pe kabBuotépnon to, ard tnv Béon xo2 O A g
Aapa TNV XpOoVIKH otlypn t Bplioketat otnv B€on x,, yla thv omoia X01i=0 >q' = X02=940m
X2 = Xoz2 + U2(t - toz) dpa X2 = d + Ua(t - to2) @ ! Ax1 > Axz :

Mo va cuvoavtnBoUV Ta KWVNTA X1 = X Kal aro tLg oxéoslc @ kat - d -

® £xoups: Ut =d+ Uyt -te)) = urt=d+uxt-usto =

Tewacss Evbonn : Magannscs;
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d-u,t

o, t=940-(-1,5)-40
u, -u, 1-(—1,5)

= t=400s.

Ul't-Uz't=d-U2't02:>t'(U1-U2)=d-U2't02:> t=
O = x:=1m/s-400 s = x =400 m.

B. la toug 6V0 melomopoug xoupe Ta SeSopéva TOU TOPAKATW TLVAKO.

t(s) 0 40 400
1°%x (m) 0 400
2%x(m) 940 940 400

: : : : : . t(s)
AT Tov Ttivaka KoTaokeudloupe to Sidypappa B€ong — xpdvou yla Toug .

800 melomopoug

Napadeypa 10. Kivnon evog cwpatog

Apaootolyio pe pfikog ¢ xpeldletal xpovo Aty = 5 s yia va TEpAOEL Upootd and akivnto mapatnpentr
KaL Xpovo At, = 25 s yLa va tepaoeL péoa amod Touvel prikoug £, = 400 m. Na urtoAoyLotolv:
A. H otaBepn toyutnta pe tnv omola Kiveital n apafootolyxia.
B. To uAkogtng /.

Abon

A. Eotw v n tayutnta Tng apafoototyiag. O xpdvog mou
XPELALETAL VIO VAL TIEPACEL UITPOCTA ATIO TOV MApOTNPENTH

, !
elvat At1=; = (=u-At, O ! Cy+ !l !

Ma va mepdoel n apagootolyio amo to Touvel xpelaletal Xpovo At, , oTOTE €XEL LETATOMLOTEL KOTA
Ax =+ [, , onwg paivetat Kat 0To oxripa.

. , Ax l+1,
Apa gxouue: At,=— = At, =
U U
u-At +/ 4
Ao TG oxéoelg @, @ éxoupe: At, = —2 = u-At, =u-At + 0, = U-At, -u-At =/, = U= .
v At, - At

400m
— U= = u=20m/s.

25s5-5s

B. Ané thv oxéon @ = ¢ =20m/s:-5s= £ =100 m.

2. EuBuypapun opoAd petafarAopevn kivnon

Napddewypa 11. Kivnon xwpig apxkn toxvtnto

‘Eva KLvNTO EEKLVAEL TNV XPOVIKA OTLYUN to = 0 xwpig apXikn ToxUTNTA KO KLWVELTAL o€ EUBUYpaUO SpOLO UE
gmtdyuvon a = 4 m/s2.
A. Noa Bpebei n B€on kot n TaxvTNTA TOU KWVNTOU TNV XPOVIKN OTIYUR t =4 s.
B. Mou Ba BpiokeTal To KLYATO TNV OTLYUH TIOU N TaxUTNTA Tou €ival u = 20 m/s.

Auon

OewpoUlue oav apyn Tou Gfova To onueio armod to omnoio EeKLvAEL TO KVNTO. Tnv Xpovikn otyun to = 0 elvat
Xo =0 katug=0.

Tewacss Evbonn : Magannscs;
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. et . 1
A. H B¢on tou kvntou divetal anod tnv x =501t2 = —_—

1 ) 2
=—(4 -(4 =32m.
X 2( m/s )( s) =X m

H taxVtnta tou Kvntou Sivetat amd tnv oxéon u = at = u = (4 m/s?)-(4 s) = v =16 m/s.
20m/s

2

U
B.Amotnvoxéonu=at = t=— = t

, . , 1
=t =5s. H0éon tou Kwntol Sivetal amd tv x=—at’ =
a 4dm/s 2

x=%(4m/§)(592:>x=50m.

MNapadsiypa 12. Kivnon pe apxki taxutnta

‘Eval KvnTo Kveital oe euBUypappo Spouo pe ermtdyxuvon a = 2 m/s2 Tnv xpovikr otyph to = 0 mepvaet
UIPOOTA amo tnv B€on Xo = 0 Pe TaxuTNTA Uo = 6 M/s.
A. Na BpeBei n B€on kal n TaxUTNTA TOU KLYNTOU TNV XPOVIKA OTlyUR t=5s.
B. Na Bpebel n tayutnta Tou KivntoL otav Bpioketal otnv Béon x = 16 m.
Abon
OewpoU e oav apyr Tou afova To onUeio amod To omolo MEPVAEL TO KLVNTO TNV XPOVLKN oTyun to = 0. Eivat
Xo =0 KOl Ug = 6 m/s.
, e , 1 1
A. H B¢on tou kwnto Sivetaw and v x=u t+—at’=x=(6m/s)-(5 s)+—(2m /s )(5 s)’ = x=55m.
2 2
H taOtnTta Tou Kvntol ivat: U = U+ at = u =6 m/s + (2 m/s?)-(5s) = v =16 m/s.

. . 1 , . . ,
B. Antd tnv elowon X=U0t+—(1t2 avtikaBlotwvrag éxoups 16 = 6t + t2 = t2 + 6t — 16 = 0. H efiowon sivat
2

Seutépou Babuol. OLAUoELG TG elvat:

-6£4/6"-4-1-(-16) -6++/100 -6+10
= = t= 3 = t= 5

t=

2:1
H Abon t = — 8 s amoppintetal. Apa t = 2 s. AV aQvTIKATAOTACOUUE otnv e€lowaon tng TaxUuTNTAC £XOUUE
U=Up+at =u=6m/s+(2m/s?)-(2s)=vu=10m/s.

=>t=2snt=-8s.

Mapddewypa 13. EmPpaduvopevn Kivion

‘Eva autokivnto Kiveital og euBuypappo dpopo. Tnv xpovikn otyun to = 0 Bploketal otnv B€on xo = 0 pe
TaxVTnTa Vo = 20 m/s kot otaBepr] emttdyuvon o = —5 m/s2,
A. Na umoAoylotel og ola Xpovikn otyun Ba undeviotel n taxyTnNTA Tou.
B. Na umoloyiotei og mola Béon Ba pndeviotei n taxvTNTA TOUL.

Abon
Tnv Xpovikn otlypr to = 0 elvat xo = 0 KaL ug = 20 m/s.
A. H toxVTnTo Tou QUTOKIVATOU SIVETOL Ao TNV OXECN U = U + at. Otav To auToKivnTO OTAUATOEL N ToXU-
™Ta tou eival ton pe undév (v = 0). Alo tnv e€iowon LU = Ug + at yo v = 0 éxoupe 0 = Up + at =

UO
at=—vo= t=-—.
a

, e 20m/s
H apBuntkn epappoyn divel t=-——— = t=4s.
-5m/s

. . , . . 1
B. H 6£0n tou autokwrtou Sivetat anod Ty oxéon x=u t+—at’.
2
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2
, .y vy, v, ) 1 (v, v, v,
AVTIKABLOTWVTAG TV TLUA XpOvou t—-: gxoupe x=u,| -—% [+=a| - | = x=-—"2+Za—2% =

a 2

2 2 2 2 2

x=-tp e oyo Soy B0yl Do
o 20 200 2a 2a
2 2 2
20m/s 400m” /s
H apBuntikr) ebappoyn Sivet x=—# = x=-—/2 =x=40m.
2(—5m/s ) -10m/s
Mapatipnon

2
U U
OLoxéoelg At=-—2 kat Ax=-—> Sivouv TNV XPOVIKH OTLYMN KOL TNV LETATOTILON EVOG CWLOTOG TTOU EKTEAEL
o 2a
guBUypoppn opald emBpaduvopevn Kivnon TV otypr mou pndeviletal n toxVTNTA Tou.

Na xpnolpomolouvtat mavto adou mpwTa TI¢ anodeifete.
MNapadeypa 14. Emtayuvopevn Kivnon

Kwntd kweitow euBlypaupa pe emtdyuvon a = 5 m/s? kat mepvael amnd éva onpeio O TG TPOXLAS TOU HE
tax0TNTa Ug = 20 m/s. Metd arnd ndco xpOvo Kol O€ Ttola anootacn aro to onueio O n taxyTtnTa ToU KLvnTou
Ba £xel mevtamAaolaotel.

AUon

Oewpolpe oav apxn tou dfova xo = 0 To onpeio amno to omnoio U = 5uq

UO TO20
TLEPVAEL TO KLVNTO TNV XPOVIKN OTLyUN to = O HE Uo. 2€ XpOVo t N - r;?.@—k
0 "%

tavtnto tou Kwntov Ba gival u = 5-:ug = U = 520 m/s =
v =100 m/s.

u-u, 100m/s-20m/s
= t=

=t=16s.

Elvatv=uvg+at=at=v-ug= t= -
o 5m/s

H B&on tou kntoU eivat: x=u0-t+§on-t2 :>x=(20m/s)-(16s)+%(5m/52)-(16s)2 = x=960 m.

Mapddewypa 15. NOAAEG KWVAOELG

‘Eva Aewdodopeio Eekivael amod kamolo otabuod amd tnv npeuia kat emttaxvvetal pe otabepn emttdyuvon
ay = 2 m/s? yla xpdvo At; = 10 s. TNV CUVEXELQ KWVELTAL LE TNV TaXUTNTA TIOU ATEKTNOE yla xpovo At, = 10 s
Kal LETA eTuBpadUveTal pe srutdyuvon as = — 4 m/s? uéxpL va OTAUATAHOEL 0TOV EMOUEVO oTaBuo.

A. No umoloylotei n Sldpkela tng Kivnong tou Aswdopeiou.
B. Na umoAoylotel n oAwkn amootacn nou kKaAue To Aewdopeio.
. Na yivouv ta dlaypappata Emtayuvong — xpovou, Taxltntag — xpovou Kal B€ong — xpovou.

Abon
A. Kivnon suBuypoupun opaAd EMITAXUVOUEVN: Oewpol e OTL To Aewdopelo EEKLVAEL TNV XPOVIKH OTLYUN
to = 0 and tnv B€on xo = 0. H xpovikn SLdpkela TNG Kivnong eivat Aty =t —to > ti=to+ Atu >t =0+ 10s =
t1=10s.
H tax0tnTa mou £XL TO KLVNTO 0TO TEAOC TOU SEKATOU SEUTEPOAETITOU ElvalL U = Ug + a Aty =
u=0+(2m/s?)-(10s) = u=20m/s.

, , 1 1 1
H petatomon eivat: Ax, =u, - At, +—a, - At] = x, -X, =U, -At, +—a, -At; = x, =X, +U, - At, +—a, - At =
2 2 2

xl=O+O-(1Os)+%(2m/sz)-(105)2 = x1=100 m.

Kivhon suBuypouun opoAn: To Aewdopeio Kveital pe TRV TaxUTNTA U IOV améKTnoe. H xpovikn SLapkeLla
mgkivnong eivat At =t -t => th =t + At > 1, =10s+10s = t, = 20s.

Tewacss Evbonn : Magannscs;
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H petatémion sival Ax; = U-At; = X2 — X1= U-At, = X2 = X3+ U-At; = X, = 100 m + (20 m/s)-(10 s) =
X2 =300 m (To x; elvaL n B€on tou kKwwntou).

Kivhon euB0ypauun opahd emiBpaduvopevn: To Aswdopeio £xeL taxVtnTa U = 20 M/s KL TNV XPOVIKH OTLYUN
t, = 20 s Bploketol otnv B€on x» = 300 m Kal apyilel va emPpadlvetal pe otabepr) emiPpaduvon
o3 =—4m/s?.

H xpovikp &idpkela ywo va otopatioel Sivetal amd tnv oxéon At3=-E (mopadewypa 13) apa
a

At,=-————— = At; = 5 s. H xpovikrj oTlyun mou otopatdel umoAoyiletal and tnv Ats = t3 — t, =

t3= tp+ Atz =>1t3=20s+5s =t3=25s.
H xpovikn StapkeLa tng Kivnong ivat Ato, = t3 — to = Atoa = 25 s — 0 = At = 25 s.

. , 1 1 1
B. H petatomon eival: Ax3=u-At3+§on3-At§ = x3-x2=u-At3+Ea3-At§ :>x3=x2+u-At3+Ea3-At§ =
1
xs=300m+(20m/s)-(55)+—(-4m/sz)-(55)2 = x3=350m.
2

H oAwn amootacn mou kaGAue to Aswddopeio eival ion pe tnv oAk petatomnion adpol dev éxoups aAhayn
otnv KatevBuvon TG Kivnong, Apas = AXon = S=X3—Xo =>5s=350m—-0=s=350m

. Ao ta amoteAéopata yio TLG SLAdOoPEC XPOVIKEG OTLYHEG £XOULE TA TTAPAKATW SLoypappoTa

4 a(m/sz) 4
su(m/s) ssoPXml______ .
2— 20[----- ; . 300[ 7777772 Lo
| t(s) ! ! v
0 - L L
10 250 25 | I t(s) 100} ----- b
Lo 0 ' ' > ! Vo
P 10 2025 . L)
/) R — 0
. Aldypappa v -t 10 20 25
Awaypappa a-t Aldypappa x -t

Napadelypo 16. MOAANEG KV OELG

Apopéac Twv 100 m pumopei va avamtiel péylotn emitdyuvon o = 25 m/s? kot péylotn toxvtnta u = 10 m/s.
Av n erutayuvon BewpnBel otabepr LEXPL VA ATOKTAOEL 0 SpoUEAG TNV HEYLOTN TOXVUTNTA, Vo UTIOAOYLOTEL
TO PEKOP TOU SpopEa.

Abon
O Spopéag Ba kvnBel pe tnv otabepn emtdyuvon a PEXPL
VOl OTOKTACEL TNV HEYLOTN TaxUTnTo U. MéxpL ToTe Ba €XeL A a B u r

LETOTOTMLOTEL Katd Ax;. Tnv uttoAoumn petatornion (Ax — Ax;) ,
Ba tnv SlavuoeL Pe TNV PéyLotn TaxuTnTa u. i~

v
Mo To MPWTO TUAKA TNG Kivnong LoXVEeL: U = a-Aty = At, =—
a

_10m/s

= At 5
25m/s

1 2 1 2 2
. = At1=0,4 s koL Ax, = —o - At; = Ax, = =25m /s’ -(0,4s) = Dxi=2m.
2 2

Tewacss Evbonn : Magannscs;
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s
Apa Staviel s = Ax — Axi = 100 m —2 m = 98 m pe otabepn taxvtnta u = 10 m/s. loxOetL s = u-At, = At, =—
U

= At, =

= At;=9,8s.
10m/s

O xpovog kivnong eivau: At = Aty + At, > At=0.4s+9.8s= At=10,2s.
Noapadeypa 17. Xpovog avtidpaong odnyouv

O xpovog avtidpaong evog odnyou eivat t; = 0,7 s (0 xpovog aviidpaong slvat n xpovikn SLAPKELA TIOU pE-
coAaBel amo tnv xpovikr otyun mou Ba avtAndBoulue éva eumodio, PEXPL TNV XPOVLKN oTyun mou Ba ma-
TooUE TO GPEVO). Av N apXLKH TAXUTNTA TOU QUTOKIVATOU €ival Up = 20 m/s KaL n EMLTAYUVON TIOU QTTOKTA
ue To ppévo eivat a = —5 m/s?:

A. No umoloylotei n oAkn amoctoon mou Ba SLavUoEL TO AUTOKIVNTO UEXPL VA OTAUOTHOEL.
B. Na yivel o Stdypoppa TaxuTnTag — Xpovou.

Auon

A. H klvnon tou autokwvitou yivetal og 600 GACELC. ITNV MPWTN TO AUTOKIVNTO ekTeAEl eLBUYpPaUUN OMaAR
klvnon kat otnv deltepn euBLYPAUUN OMOAQ EMLBPASUVOLEVN LEXPL VO OTAUATHOEL.

guBuypapun opaln kivnon: Ma xpovo t1 = 0,7 s (xpovog avtibpaong) To autokivnto Kiveital pe otabepn
TaxUTNTA Uo = 20 M/s Kol peTatomifetal Katd Axy = Ugts = Ax1 = (20 m/s )-( 0,7 s ) = Axs = 14 m.

guBuypauun opald smiPBpaduvduevn Kivnon: To QUTOKIVNTO KAVEL eUBUYpOUUN OHaAd emBpaduvopevn Ki-

vnon PéxpL va otapatnost. Tuudwva pe to mopadelypa 13 o xpOvog yla va OTAATHCEL TO AUToKivnTo gival:
U, 20m/s

At =-— = A, =-——
a -5m/s

= At; =4 s. To autokivnTo 0ToV XpOVo QUTO HETATOTI{ETOL KATA:

1, 1 , )
Dx, =u At, +- 0t = b, =(20m/ s)-(4s)+5(-5m /s*)-(4s)" = Bx, =80 m—40m = Ax, =40 m.
Apa n GUVOALKF LETATOTILON TOU OUTOKLWVATOU €lval Ax = Axy + Ax; = Ax=14m+40 m = Ax =54 m.

B. O ouvoAlkOG xpovog kivnong eivat At = At; + Aty => At=0,7s +4 s = u(m/s)
At =4,7 s. 20

Ao Ta TponyoUpEVA OMOTEAECUATO KOTAOKEUA{OUUE To Suthavo Sila-
VPO TOXUTNTOC — XPOVOU

t(f')

0
0,7 4,7
Mapddelypa 18. Alaypappata
a(m/s?)
‘Eva autokivnto Kiveital mavw otov afova X. To Staypappa Tng EMTAXUV- 3 —
oNg TOU AUTOKLVATOU OE GUVAPTNON LE TOV XPOVO £lval oTo StmAavo oxnua. !
Na oxedlactouv Ta avtiotola Staypappota taxutnTog — xpovou Kat 6€ong 0 i t(f)
— XPOVOU aVv TNV XPOVLKNA oTlyun to = 0 elvat up = 4 m/s Kat xo = 40 m. 4 3' 12 L:6
Avon ] —

Alakpivou e tpelg paoeLg otnv Kivnon Tou CWUATOG.

e Kivnon pe otaBepr emurdyuvon 3 m/s?
To KWNTO TNV XPOVLKA oTypn to = 0 Bpioketal otnv B€on xo = 40 m Kat £XxeL TAXUTNTA Uo = 4 m/s.
H xpovikn SLdpkela TnG Kivnong eivat At =t1—to => Ati=4s-0= At1 =4 s.
H emutdyuvon eivat ax = 3 m/s? kat n tax0TnTa TNV XPovikh otypf t1 = 4 s eival ur = o + At =
vi=4m/s+(3m/s?)(4s)=uv1=16m/s.

Tewacss Evbonn : Magannscs;
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. , , . . 1
H petatornion tou owpatog divetat and v oxéon Ax, =u, -At, +—a, - At) =
2

Axl=(4m/s)-(4s)+%(3m/sz)-(4s)2 = Ax; = 40 m.
Elval Axi =X1—Xo=>X1=Xo+ Ax1 =>Xx1=40m +40 m = x; =80 m.

e Kivnon xwpig emtdyuvon
To KWvNTO TNV XPOVIKN OTIYUA t1 = 4 s Bploketat otnv B€on X1 = 80 m kat £xeL otabepn taxvtnTo U1 = 16 M/s.
H xpovikr Stdpketa tng kivnong eivat At =t —t1 => At =8s—-4s= At, =4 s,
H petotomnion tou owpatog Sivetal amd tnv oxéon Ax, =u, -At, = Ax, =(16m / s) ~(4 s) = Ax; =64 m. El-

VOLAX =Xo—X1 = X2 = X1+ Ao = % =80m+ 64 m = x, =144 m.

e Kivnon pe otaBepn emuxdyuvon — 2 m/s?
To KLVNTO TNV XPOVLKNA OTIYUN t2 = 8 s BplokeTal otnv B€on x; = 144 m kat €xeL taxVTNTO UL = 16 m/s.
H xpovikn Slapkela tng Kivnong elvatl At =t3—t) = At3 =16 s—8s = Atz3 =8 s.
H erutdyuvon sival az = — 2 m/s? kat n taxyTnTa TV XPOVIKA OTWYUA t3 = 16 s elval us = Uy + aszAts =
us=16m/s+(—-2m/s?)(8s)=u3=0.

. , , . . 1
H petatomnion tou owpatog divetat and ty oxéon Ax, =u, -At, +—a, -At, =
2

Axs=(16m/s)-(85)+§(-2m/sz)-(85)2 = Ax3 =64 m.
Elvat Axs = X3 — X2 = X3 = X2 + AXs = X3 = 144 m + 64 m = x3 = 208 m.

ATO TO ATOTEAECLOTO OUTA EXOUE TOV TTAPAKATW TIivaKa

Xpovog to=0 t1=4s t,=8s t3=16s
Taxvtnta Uo=4m/s u; =16 m/s u;=16m/s us=0
@¢on Xo=40m X1 =80 m X2=144 m X3 =208 m
. . , . 1x(m)
Amé tov mivaka KatookeUAou e Ta Slaypappata 208

ru(m/s :
(m/s) 144 |
16 -~ 75— :
| 80 !

a1 t(s) 40 L t(s)

4 8 16 0 4 g 16 ]

Aldypoppa v -t Awdypoppa x -t

Napadeypa 19. Aaypappata

Kwvntod kweital eubouypappa kat n ypadikr mopdotacn thg TaxuTnTag
OE CUVAPTNON LE ToV XpOvo daivetal oto oxrua. Na yivouv ta avtiotola
SloypaupoTa TNG EMITAXUVONG KoL TNG B€0NG pe ToV XpOovo. Tnv XPOVIKNA
oTyun to = 0 n apxikr O€on Tou Kvntou givat Xo = 0 Kal n apxtkn taxvtnta

Uo=5m/s. t'(S)

Auon
ATo 10 SLdypopa TIPOKUTITEL OTL TO KLVNTO EKTEAEL:
o Andto=0£wct: =2 s eubluypappo opoAd emitaxuvopevn Kivnon He apxkn tax0tnTa Up = 5 m/s Kat
teAkn v = 10 m/s.

Tewacss Evbonn : Magannscs;
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Av U, -u 10m/s-5m/s
Elvat o, =— = a, = L0 - ag# = o1 =2,5m/s?
At, t,-t, 2s5-0

R . 1 ) m 1 m )
H petaromion Tou Kvntou glvat Ax, =u, - At, +—a, -At, = Ax, =5—-2$+—2,5—2-(25) = M =15m.
2 s 2 s
ElvatAxi=Xx1—=Xo=>X1=Xo + Ax1 =>x1=0+15m=x; =15 m.

e Andti=2s£wct=6scubliypappa opald sruBpaduvopevn kivnon pe apxiki toxvtnta v = 10 m/s
Kal teAlkn vz = 0.

Av U, -U 0-10m/s
Elvar o, =—2% = a,=—=— = a2=—/ =ay;=-2,5m/s%
At, t,-t 6s-2s

. . . 1 2 1 2 2
H petatomion tou kwntou eivat Ax, =u, -At, +—oa, -At, = Ax2=10m/s-4s+—(-2,5m/s )-(45) =
2 2

M, =40m=-20m =A% =20 m. Elval AXo =X = X1 = X2 = X1 + AXo => X% =15m+ 20 m = x, =35 m.

H erutdyuvon amd 0 éwcg 2 s sival otabeph ion pe ai = 2,5 m/s?, evw and 2 s éwg 6 s sivat otabepr ion pe
o, =-2,5m/s%
OL B€0elg Tou KvnToU gival: Ty to=0elvatxe=0,TNV t1=2selvatx; =15m vt =6 s elvatx; =35 m.
Ta avtiotolya Staypappata enLtayuvong — xpovou kat Béong — xpovou eivat:

5 “X(m)
ua(m/s ) 35 k-2
2,5 — :
E t(s) |
0 t . 15---- i
2 ; = =
25 | :  t(s)
0 2 6

Mapddeypa 20. Zuvavinon KwnTtwv

MOTOGIKAETIOTAG Elval OTAUATNUEVOG UMPOOTA O€ KOKKLVO onuotodotn. Otav o onuatodotng yivel mpdaot-
VOG O LOTOCLKAETIOTAG EEKIVAEL LE ETUTAYUVON O = 5 m/s2, eV TAUTOXPOVA VLl AUTOKIVNTO TIEPVAEL UIPOOTH
ard tov onuotodotn Kvoupevo pe otabepr taxvtnta u = 20 m/s. Na urtoAoylotoUv:

A. Meta and noéoo Xpovo 0 HOTOGLKAETIOTAG Ba GTAoEL TO autokivnTo.

B. Y& moon anootacn amno to cnpatodotn Ba yivel n cuvavtnon.

. Nowa taxvtnto Ba €XEL TOTE O OTOCIKAETLOTNG.

Auon

A. Tnv Xpovikn otyun to = 0 ta Kwvntd Bplokovral otnv B€on xo = 0. Eotw OTL N cuvdvtnon Ba yivel tnv
XPOVIKA otTyun t otnv B£on x (6nAadn os andotaon x amno tov cnuatodotn). MNa to autokivnto (to omoio
KAveL euBUypappn opadn kivnon) oxvet: x = u-t @

o tov potootkAeTioTh (0 omolog kavel euBUypapun opaAd EmLTOyU- ig a

A\ 4

1
vouevn kivnon xwpig apxikn taxvtnta) Vel x= —a-t’ @ }_@—)U
2 |

y__

X, t
1 7
E€lowvovtag TIG oxéoelc @ koL @ éxouvpe: —a-t'=u-t =>t=0A
2

2-u , , . , 2-u 2-20m/s
t=——"_HAUon t = 0 elvaw n apxwn B€on, dpa t=— = t=—-"—

a o 5m/s
B. la tnv anootaon x and tn oxéon @ = x=20m/s-8 s= x =160 m.

t=8s.

. Htayvtnta tou potooikAstiotrn divetal amd tnv oxéon:

Tewacss Evbonn : Magannscs;
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Uy =at=u,=(5m/s?)-(8s) = v, =40 m/s.

mapatThEnNon :
‘Otav 0 LOTOGLKAETLOTAG PTAVEL TO AUTOKIVNTO EXEL TOXUTNTA Uy, = 2-U.

, , , 2-v , . , 2-v
0 xpovog cuvavtnong ivat t=——- " H taxUtnto Tou LOTOCLKAETIOTA €lval U, = a-t i u,=a— = U= 2-v.
o o

Napadsiypa 21. Tuvavinon Kwntwv

Mo potooukAETa Kat £va autokivnto Bpiokovtal o apxkr anoctacn d = 150 m mavw oe guBuypauuo
Spopo Kal apxLlkd npepoLv. Ta oxAuata Eeklvolv TOUTOXPOVA Kol KlvoUvtatl otny iSla katevBbuveon. H poto-
oukAéta €xeL emutdyuvon a; = 4 m/s? KoL To AUTOKIvNTo a, = 1 m/s2. Mota XPOoVIKH oTLyun Kot o€ ot Béon n
potooukAéta Ba pBdaoel To autokivnTto.

Auon
Oewpolpue oav apxn tou afova Xo = 0 tnv B€on tN¢ LoTtooU- i« d .
KA£TQC TNV XPOVIKI] OTLyUN to = 0. ' a ' a
MotooukAéta Tnv Xpovikr) oTlyun to = 0 N LOTOCUKAETA gival - X >

otnv B€on xo = 0 pe TaxVTNTA Uo = 0 KaL EmLtdyuvon o = 4 m/s2.

?

Ax

. . , . . 1 2
H 8€on tn¢ potooukAetag Sivetal amod tnv oxéon x, = —a, -t
2

Autokivnto Tnv Xpovikr oTypr to = 0 To autokivnto Bploketal otnv B£on Xo« = d e TOUTNTA Uo = O Kall
. . . , . . 1 . 1

gmutayuvon o, = 1 m/s% H Béon tou autokwritou Sivetal amnd v oxéon x, =X, +—a, -t’ A x, =d+=a, - t*.
2 2

, , , 1, 1, 1 . . 2d
Tnv otypr t TG ouvavtnong eivaw x1 = x; = —a, -t* =d + —a, -t* = —(0,-a, )t =d = ' =——— =
2 2 2

a, -o
2d 2-150m
t= = t=,[———— = t=10s.
a, -a, 4m/s -1Im/s

1 2
. . 1 2 1 2 2,
Mo tnv B€on éxoupe x, = Eal e E(4m/s )-(10 s) dpo X1 =200 m.

MNapddewypa 22. Kivnon og kamnolo dsutepOAento

‘Eva autokivnto Kwveitol og suBlypappo dpdpo pe otabeph emtdyuvon a = 2 m/s?. Tnv Xpovikr oTLyun
to = 0 TO auTtokivnTo £XeL apxLKA TaxUTNTa Ug = 10 m/s. Mdon andotacn Slavuel To autokivnto otnv SLdpKeLa
TOU €KTou SeuTepPOAETTOU TNG Kivnong Tou.

Auon

To €kto eUTEPOAETITO TNG Kivnong gival n xpovikr Sldpkela amo t; =5s éwgt, =6 s.

. 1 .
H petatomnion tou autokwrtou Sivetal ano tnv oxéon Ax=u, ‘t+=a-t’ dpa
2
- 1 2 - 1 2 2 -
Ax, =y, -t +Ed-t1 = Ax, -(10m/s)-(55)+5(2m/s )-(55) = A3 =75m.

Ax, =u, -t, +%a-t§ = sz=(1Om/s)~(6$)+%(2m/52)-(65)2 = Ax2 =96 m.

Apa Ax = Axo — Ay => Ax=96m—-75m = Ax=21m.

Tewacss Evbonn : Magannscs;
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Napadetypa 23. Emtoyuvopevn Kivnon

To UIKPO cwa Tou SUTAavol OXAUATOG KIVEITAL KATA KOG TOU A€oval X X Ttpog v
0

TNV apvnNTIKA Tou KatewBuvon. Tnv Xpovikr oTlyun to = 0 S1€pxeTaL amnod to onueio x «—f] X,

0 mou elvat n apyn tou dfova (xo = 0), pe taxlTnTa Uo = - 5 m/s. H kivnon tou O(x=0)
owpatog eivatl euBUypapupun opaAd LeTaBarlopevn KoL TNV XPOVIKH otlypn t =4 s Siépxetat yia 1n dopd ano
£€V0L ONUELO A pE TeETUNUEVN X = - 16 m.

R

Na urtoAoyloEeTe TNV EMITAXUVON O TOU CWUOTOG.

B. Moo XxpovikA oTLyun Kal o€ ot B€on eivat v = 0.

y. Mola xpovikn oTyun mepvaet yia 2n ¢opd amo tnv 6éon x = 0.

6. Moo Xpovikr oTLypn mepvaet yia 2n ¢popad amd tnv B€on x = - 16 m.

Abon
, , , . 1 2 . .
a. Heéilowon kivnong yla to cwpa givatl x =x, +u, (t -, ) +Ea(t - to) LE QPXIKEG OUVONKEG to = 0 KaL Xo = 0.
. . . 1 2 2 2 . 2X'2U0t
Ernopevwg n e§lowon ypddetal x =u t +Eat apa 2x =2y t+at” n 2x-2u t=at” enopevwg ——=a
m
2(-16m)-2| -5— |(4s
. ( ) ( sj( ) , -32m+40m , m
KOL LE QVTLKATAOTAOoN a = 5 apo a=—————— €nopevwsa=0,5 —.
(4 s) 16s s

B. H efiowon tng ToxvTNTAG Yl TO CWHA lvat u =y, + a(t-to) UE apytkn ouvOnkn to = 0. Emopévwg n e€i-
owon YPADETAL U = Ug + at. ZNTAWE TNV XPOVLKNA OTLYUN t1 Katd TNV omoia u; = 0, dpa 0 = Up + ati EMOUEVWC

m
-5—

v, | ,
t,=-——nt =- apa t; =10s.

' a
0,5

SZ
. 1.,
Tote x, =u,t, +50Lt1 X, = (10 s)+— 0, 5 = (10s)” emopévwe x, = - 25 m.
s
. , A 1 2 . .
v. H g€lowon kivnong yla to owpa eivar x =x, +ug (t-t, )+ =a(t-t,)  pe apxikég cuVOrKeg to = 0 kat Xo = 0.
2
. , . 1., . . . . . .
Enopévwg n e§lowon ypddetat x =u,t + —at’ . ZNTépe TNV XPOVIKN OTLYHH t2 KaTé Ty omola X, = 0, EMOpEVWS
2

1 1 1
0=u,t, +Eat§ nt, (uo +Eat2J:O dpa t; = 0 (apxikn Katdotaon) A v, +501t2 =0 dpa 2u, +at, =0 emo-

2(-5”‘}
20, L s

At =-—————= dpat,=20s.
m
0,5—

HEVWG t, =-

1
6. H eflowon kivnong ypadetal x = u0t+—at2. ZNTAUE TNV XPOVLKA OTLYUN t3 KOTA TNV omola X3 = - 16 m,
2

1
EMOPEVWG AV AVTIKATACTACOUHE (xwpig T avtioTowxeg povades) -16=(-5 )t+=(0,5)t° 4 t? - 20t + 64 = 0,
2

--2o)+q/ 20) -4-1-64 it 20+~/144
2

He AUoeLg t= apat=4s (apxkn) nts=8s.

Tewacss Evbonn : Magannscs;
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Napddstypa 24. Erutayuvépevn kivnon — MeA€tn Stoypappotog

Yto Slaypappa divetal n B€on evdg KvntoU, TOU KLVELTAL OToV Q-
gova x.
A. Toleg amd TIG MOPOKATW TIPOTACELG ELVAL CWOTEC Kot TTOLEG AaBog;
Na S1KaloAOYHOETE TIG AMTAVTHOELG OOC.
o. TNV XPOVLKN OTWyUA t = 2 s TO KWVNTO KLVE(TAL TIPOC Ta BETIKA TOU
aova x.
B. Tnv xpovikn oty t = 5 s To KLVNTO €XEL UNdeVIKN TaxLTNTA.
V. H péon toyvtnta and 0 — 5 s eivat ion pe 4 m/s.
8. H petatomnior) tou péxpLtnv otyun t = 10 s ivat pndév.
€. H petatomnion tov and t=5s éwgt=10s elvat- 20 m.
B. Na umoloyioete TNV apxikn TOXUTNTA Up TOU CWHOATOC KOL TNV ETL-
TA)uvon Tou a.

+ x(m)

2014

Avon

A. And tnv popdn tou SlaypAUUATOC CULMEPOIVOULE OTL TO WA eKTEAEL EVBUYPAUUN OUAAG ETLTOXUVO-

HEvN Kivnon JE apvnTikn emtdyuvon.

o Amoto=0£éwgt; =5s, apa kattnvt=2s, n Béon Tou Kwntou avfavel, apa n taxutnta sivatl BTk,
ETOUEVWG TO KLvNTO KLVeitaL tpog Ta BeTikd Tou dfova.

B. AMO TtV XPOVIKA OTyur t1 = 5 s Kol LETA TO KLvNTO KLVE(TAL TIPOG TOL ApvNTIKA Tou Gova (n Béon tou
e\attwveTal), EMOUEVWG TNV t1 = 5 s elyape aAAayr KateUBuveng otnv kivnor Tou n omola o€ euBUypaUUn
Klvnon ylvetal yovo av otypaio v = 0.

_ DX, X oX, 20m-0 , _ m

Y. U=s— U= apa U= EMOUEVWG U =4 —.

At t, -t, 5s-0 s
6. AX =X, —Xo apa Ax = 0 — 0 emopévwg Ax = 0.
€. Ax=X2— X1 apa Ax = 0 — 20 emopévwg Ax =- 20 m.

B. Amo tnv popodr tou SLoypAUUATOG CUUMEPAIVOUE OTL TO CWHA EKTEAEL eUBUYPOUUN OUOAG EMLTAXUVO-

1
Kevn kivnon pe a < 0, dpa n efiowon Béong eivat x =x, +u, (t-t, ) +—a(t-t,) . Ané o Stdypappa oL apxL-
2

KEG OUVONKEeG eivai to = 0 kAL Xo = 0. Emopévwg n efiowon ypadetat x =u t +§ont2 .

To dlaypappa mepvael amd 1o onueio t; = 10 s Kat x; = 0 ondTe pe aviikardotaon (xwplg TG povadeg) otnv
e€lowon @ éxoupe 0=y, '10+§a -10* 4 50-a + 10-uo = 0 dpa 5-a + Ve =0 (S.I.) @)

To SLAypapO TIEPVAEL ATIO TO ONUELD t1 =5 s KOl X1 = 20 M OTOTE [LE QVIKATACTACH (XWPLG TG povadeg) otnv
e€lowon @) éxoupe 20=v, ~5+%a~52 :2> 250+ 10-up = 40 ; 5a+200=8(5.) ®

H eniAuon tou am\ol cuotAipatog twv ) kat 3) Sivel uo = 8 m/s kaL a = - 1,6 m/s2.

Tewscs; Evéonea : Mapannscsy
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AluTteg Aok Kepalaio 1.1

1. EuOlypappun opaAn kivnon

1. Evo kwntd kwettaw katd pAKog Tou d€ova X Kat £XEL TIC TAPAKATW BECELC 08 SLAPOPEC XPOVIKES OTLYHEC

t(s) 0 5 15 20
x(m) | 10 40 10 -20

Na urtoAoyLotel n T TG LEoNG SLAVUCHATIKAG TaxUTNTAG :
a. A6 0 €wg5s, B. amo 5 €wg20s,y. amod 0 €éwg 15's, 8. and 0 £€wg 20 s.
[Anavtnon:a.u=6m/s,B.u=—4m/s,y.u=0,8.u=—1,5m/s ]

2. Eva autokivnto Kweital oe uBOYPApUO SPOMO KoL SLAVUEL OPLOHEVN HETATOMLON OE OPLOPEVO XPOVO.
Katd tnv Stdpkela tou pool Xxpovou Kivnong to autokivnto Kuveltal pe otabepn taxutnta u; = 60 Km/h
Kall Katd TN SLapKeLa Tou urtdAoutou piool xpdvou Kivnong Kuveital pe otabepr] taxvtnta vz = 100 Km/h.
Av n ouvoAikn Stapkela tng kivnong sivat t = 4 h, va umtoAoylotouv:

o. OL LLETATOTIOELG TOU QUTOKLVATOU O€ KABE Kivnon.
B. H oUVOALKI] LETATOTLON TOU QUTOKLVITOU.
Y. H péon taxvtnta og 6An tnv dtadpopn).
[ Amavtnon: a. Ax; = 120 Km, Ax; = 200 Km, B. Ax =320 Km, y. u =80 Km/h ]

3. Eva ouTtokivnTo Kiveltal og euBUYpOUHO SpOUO Kal SLlavUel oplopévn LeTatomnion. To autokivnto Sla-
VUEL TNV WLOT YETaTOmLoN He otabepr) taxutnta u; = 20 m/s tnv g undloumnn petatomnion pe otabepn ta-
xUTnTa u; = 30 m/s. Av n ouvoAikn petatomnion eival Ax = 1200 m, va urtoAoyLotoUv:

a. Ouxpdvol kivnong Tou autokviTou os KAaBe kivnaon.
B. H péon taxvtnta og 0An tnv dtadpopn.
[ Amavtnon: a. At1=30s, At =205, B.u=24m/s]

4. ‘Eva kwnto kweltal otov dfova x. H e€lowon kivnone tou cwpatoc elvat: x = 2t +t2 (S.1.). Na urtohoyLoTet
N L€on TaxUTNTO TOU CWHATOC OTNV XPOVIKH Stapketa amd 1 s £wg 3 s.
[ Amavtnon: u=6m/s]

5. Na Bpeite oe kdOe nepintwon tv péon Stavuopatiky toxiTnTa:

o. ‘Evo maudi tpéxet og euBLUYpappo SpOo yLa ti = 2 min pe TaxUTnTa Us = 5 m/s Ko 0TnV CUVEXELX TTEPTIO-
TasLyla t; = 1 min o€ avtiBetn dopd pe taxvtnTa v = 1 m/s.

B. Eva madi tpExeL og suBUYpappo Spopo Kat petatorniletal kord Axys = 100 m pe toxVvtnTa U1 = 5 m/s kat
OTNV CUVEXELO TIEPTIATAEL KAl LeTaTOTti{ETaL KOTd AX, = 40 m o€ avtiBetn popd pe taxvtnTta vz = 1 m/s.

v. Eva maudi tpéxet o euBlypaupo Spdpo Katd UKo Tou dova X Kal petatomiletal katd Ax; = 100 m pe
Taxutnta U1 =4 m/s Kal oTnV cUVEXeLa eTUOTPEDEL oTNV apxikh Béon pe taxvtnTa U, = 1 m/s.

[ Aavtnon: a.u=3m/s,B.u=1m/s,y.u=0]

6. Eva autokivnTo mpénel va dtavuoel petatomnion Ax = 400 Km og xpovo At = 5 h. Apxika petatoriletal
Katd Ax; = 100 Km pe toyutnta ug = 50 Km/h. Me mowa taxUtnta npénel va SlavUoel Thv umtoAoutn YeTa-
TOToN.

[ Amdvtnon: vz =100 Km/h ]

7. Eva kntd SLaviEL TRV HoH HETOTOMION He TaxuTnta u: = 60 Km/h Kat tnv GAAN MLOF HETATOTION ME
Taxutnta Uz = 40 Km/h. Na urtoAoyLotel n péon TaxytnTa Tou Kvntou ylo oAOKANpn TV LETATOTLON.
[ Amavtnon: u =48 Km/h ]

Tewacss Evbonn : Magannscs;
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8. Autokivnto Kiveitat oe guBUypappo Spopo pe toxVtnta u; = 20 m/s kot petatomiletal Katd
Ax1 = 2000 m KaL 0TNV CUVEXELA LE TaxVUTNTA Uz = 10 m/s petatomiletal katd Ax,. Av o xpdvog kivhong tou
avtokivntou yla oAokAnpn tnv Stadpopun givat At = 500 s vo UTTOAOYLGTOUV:

a. Ouxpdvol kivnong Tou autokviTou os KAaBe kivnaon.
B. H petatomnion Ax,.
v. H péon taxvtnta tou autokivntou.
[ Amavtnon: a. At; = 100's, At, =400 s, B. Ax, =4000m, y.u =12 m/s ]

9. To sudypappa x —t Seixvel Ty kivnon evog owpAToC dvw o pio uBeia.

a. Mola eival n péon taxvtnta os kabes daon tng Stadpoung. b x(m)

B. Mowa eivat n péon taxvtnta amno : 1) 0 £wg 8s, 1) 2 £wg 6 s.

y. Mowa ival n otyplaio toxTNTA TIG XPOVIKEG OTWYUEG: t1 = 0,5 s, ar- b
t2=1,5s,t3=3skatty=7s. N

6. Na kataokevaotel To avtiotowyo Stdypappo u —t. i i t(s)

€. 2€ TIOLOL XPOVIKA SLOOTHLOTO TO CWLOL 0 1 2 P 5 6 z
1) eivat akivnto, Il) Kwveital mpog ta Se€14, IIl) Kweital mpog ta apt- N V

otepad.

OT. J€ TOLEG XPOVLKECG OTLYUEG TIEPVAEL Ol TNV apxn Tou dfova Kol og
ToLa XPOVLKA SLaoTruota BpioKeTal oTtov BETIKO Kal O€ TTOLo OTOV APVNTIKO nuLdtova.
[ Amavtnon: a.u1 =4 m/s,u;=0,Us=—2m/s,us=0,Us =1 m/s ]

10. H B£on 6Vo cwpdtwy A Kot B mou kwvolvtal mavw otov afova X o ou- x(m)
vapTNon LE Tov Xpovo daiveTal oTo oxnua. 12
a. Molo owpa KWVelTal mpog ta Se€Ld Kol TTOLo TIPOG T APLOTEPAL.

B. Moo and ta dUo cwpata £xeL ToxUTNTA LEYOAUTEPOU HETPOU.

y. Mola xpovikr otypn to Vo cwpato Slactaupwvovtal Kal os tota Bon. 4

8. Mola XpoVvLKN OTLYUN TO CWHO B tepvasl amo tnv apxr Tou afova X.

€. Nola eivat n e€lowaon Kivnong tou KABs CWHATOG. 0
[ Amavtnon: . x;=t,x, =12 -2ttotoce skatto x ce m ]

11. To Sudypappa te Béonc evdc GUHRATOC TTOU KWVETOL VW GTOV &- x(m)
€ova X og ouvAPTNON HE TOoV XPOvo dailveTal oTto oxnua. 8f---
a. No oxedlootel to avtiotolyo didypappa TaxuTNTAS — XPOVoU.

B. Mola gival N HETATOMLON TOU CWHATOG Ao to =0 £wGti =4 s.

y. MNola glval n HETATOMLON TOU CWHATOC oo to = 0 éwgty = 10 s.

8. Mowa eivat n péon Stavuopatikh Tax0TTA KAt oL N Héon aptdun- )\5 s Ao
TIKN TOXUTNTO TOU CWHOTOG YO TNV XPOVLKH SLapkela amd to =0 €wg  _gf---————__ ;
t1 = 10 s.

NE------2

12. Eva kwnté kweital oe euBVYpappo Spdpo OTWCE GaiveTaL OTO OXAHA. u(m/s)
0. £ TIOLO XPOVIKA SLOOTALOTO TO KLVNTO: 4t---—
1) npepel, 1) kwveltal pe Betikn dopda, 1) Kwveltal pe apvnTikn dopad.

B. No umoAoyloTel N GUVOALK UETATOTLON KOL TO CUVOALKO Sldotnua. 0
y. MNota lvat n péon taxVTnTa oTtnV Xpovikn dtapketa 0 €wg 8 s.

8. Av TNV Xpovikn oTypr to = 0 To KvnTo BplokeTal otnv B€on Xo =4 m, va

Bpebei n B€on Tou KvNTOU TNV XPOVLKA OTLypn t=7s.
€. Na oxeblaotel To avtiotowo Staypaupa BEong — xpovou.
[ Aavtnon:B. Ax=4m,s=12m,y.u=0,5m/s, 6. x =10 m]

Tewacss Evbonn : Magannscs;
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13. Kwnto ekteAel euBuypappn kivnon otnv omnoia to Staypoppo Bg- v X(mM)
ONG 0€ CUVAPTNON UE ToV XpOvo daiveTal 0To GO, 50} ---
ol € TIOLOUG XPOVOUG TO KvnTo Kveltal Katd tnv Betikr dpopd Tou a- i i
€ova Kal og TTOLOUC KATA TNV apvnTIKn dopd. ' | t(s)
B. Na BpeBei n petatdmnion tou kwntou. 0 1 2' N >
v- Na Bpebei to didotnua mou tvuace to Kvnto. :
[ Amavtnon: Ax=0,s=200m ] _50________________\/
14. Kwnto extelel euBOYpappn kivnon otnv onoia To SLdypappa TG Tay- Au(m/s)
TNTAC OE CUVAPTNON UE TOV XPOVo daivetal 6To oxNUo. 10—
a. Na yivel to Staypappa tng B€0ng oe GUVAPTNON UE TOV XpOVOo av TNy to=0 i
glval xo = 10 m. 0 : I é: (:)
B. Na urtoAoyLoTel N LETATOTILON KAl TO SLAoTnA TToU SLAVUCE TO KvnTo. . ____2___ f :

v. Na urtoAoylotei n péon taxVtnta tou Kvntou amd 0 €wg 4 s.
[ Amavtnon: B. Ax=0,s=40m,y.u=5m/s ]

15. 5w suypoppa tou oxiupatoc daivetar n ypadwn mapdotacn

x = f(t) yla éva kivnto mou Kiveital euBLypappa. 40
a. Mot elvat N TR ™G ToXUTNTOG TG XPOVIKEG OTIYUEG th = 5 s KoL

t2=8s. 20|
B. Na Bpebei n petatomnion Tou Kwvntol ard tnvt=2s éwgtnvt=10s.

v- Na yivel to avtiotoyo diaypappa v = f(t). 0
[ Amavtnon: a. u1 =0, u2=—10m/s, B. Ax=—20m]

16. Motoouetiotric kwveitat oe euBUypappo Spdpo pe oTabepr TaxUTNTO METPOU Um = 20 m/s. Eval Tiept-
TIOALKO apXileL VO KOTASLWKEL LE TAXUTNTA LETPOU Uy = 30 m/s TOV LOTOGLKAETLOTH TNV OTWYUN to = 0 Ttou
Bploketal o andotacn d = 500 m micw amnod ToV LOTOCLKAETLOTH. OEWPOUUE Xo = 0 TNV B€0N TOU TtEPLITOAL-
KoU.

a. Mola XpoVIKr OTLyUn Kal o€ ota B€on To TepUToAko Ba GOACEL TOV HOTOOIKAETLOTH).
B. Na oxedlaotel To Staypappa B€ong — xpovou yia ta SUo cwuoTa.
[ Amavtnon: a. t=50s, x =1500 m ]

17. Avo kwntd avoxwpodv tautdxpova TV to = 0 aré Suo onueia A kot I piag ubetog pe otabepéc tayu-
TNTEG LETPOU U1 = 24 m/s Kal Uz = 16 m/s avtiotolya. OswpoUe Xo = 0 TNV B€on Tou onueiou A. To TUAHA
AT £€xeL unkog Al = 80 m. Na Bpebel mola xpovikr otyun kot og mota B€on Ba cuvavtnBouv ta KvnTd av:
a. KvoUvtol opdpporna otnv KatevBuvon A>T
B. kwvoUvTal avtippomna mAnctalovtag To €va To GAAOo.

[ Anavtnon: a. t=10s,x1=240 mkatB.t=2s,x1=48m]

18. Avo autokivnta avoxwpouv TautExpova TV to = 0 ard Tic OAELS A Kat B KoL KvoUVTaL TO £va Tipog T0
AaM\o pe taxvtnteg us = 72 Km/h kat u; = - 108 Km/h avtictoya. OswpoUpe xo = 0 tnv B£€0n TNG MOANG A.
Av n cuvavtnon toug yivel otnv B€on x; = 2 Km va urtoAoyLotouv:

a. O xpdvog ouvavtnong twv Suo AUTOKIVNTWV.
B. Hamndotaon d twv duo moAewv.
[ Amavtnon: a.t=100s,B.d=5Km]]

19. avo Kvnta Bplokovtal ota onueia A kat B plag euBeiag kat anéyxouv andotacn d = 120 m. Oswpol e
Xo = 0 Vv B€on tng mOANG A. Ta Suo Kvntd EeKvouv TauTo)Xpova TNV to = 0 Kal KvoUvTaL OpuOppoma e
otaBepég TayuTNTEG U = 4 m/s KaL Uz = 1 m/s avtiotolya. Mota Xpovikr oTyun ta uo Kvntd
a. Ba cuvavtnBouv.

B. Ba anéxouv nmaAL andotaon d.
[ Anavtnon: a. t=40s,B.t=80s]

Tewacss Evbonn : Magannscs;
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20. ‘Evag melomopog EEKWVAEL TNV XPOVIKH OTLYUNA to = 0 ard pia TOAn A Ko Kwveltal e otabepn taxutnta
pETpou U1 = 4,5 Km/h. Tnv 18La xpovikn otyun ekvaet évag deUtepog melomopog amo pio dAAN oAn B kot
Kweltol pe otabepn taxvtnto HETPOU U, = - 2,5 Km/h. Ot nelondpol Kwvolvtal o £vag mpog tov dAho. Ot
noAelg anéyxouv d = 14 Km.

a. MNote kol o€ moLa amootacn and tnv moAn A Ba cuvavtnBouv.
B. Na oxeblootel Staypappa B€ong — xpovou yla toug Suo melonopoug.
[Anavinon: a.t=2h, x =9 Km]

21. ‘Evag melomopog EEKVAEL TNV XPOVLKA OTLYUN to = 0 ard pa tOAn A Kot Klveital pe otaBepn taxvtnta
pétpou ug = 4 Km/h. Evag gltepog elomopog Eekvael amod pia GAAN OAN B pion wpa PETa To Eekivnpa
Tou TpwTtou MelomoOpPoU Kat Kveitat pe otabepn taxUtnTo LETPOU U, = - 6 Km/h. Ow efomopol kivouvtat o
£va mpog tov dAAo. OL moAeLg amnéyouv d = 22 Km.

a. MNote kol o€ mola amooTacn and tnv moAn A Ba cuvavtnBouv.
B. Na oxeblaotel Siaypappa B€ong — xpovou yla toug U0 melonopoug.
[ Anavtnon :a.t=2,5h,x=10Km]

22. 35c eublypappo 5pdpo Kwouvtal avtifeta 500 autokivata A Kat B, pe oTabepéc ToaxUTNTES METPWY
|ui]=14m/s kat |uz|=16m/s avtioTola KoL TV XPOVLK oTLyHn to = 0 améxouv petagl toug 1800 m. Osw-
POULE €vav MPOCAVATOALOUEVO Afova X, He apXn (Xo = 0) TNV apyn B€on Tou A AUTOKVATOU Kot BETIKNA
dopa mpog ta 6e€1d, pe Baon Tov omoio Ba LEAETHOOUE TIG KLV OELG TWV OLUTOKLVATWV.

o. Na ypadete TG e€lowoEeLg Kivnong ylo ta SUo autokivnta.

B. Ze moleg Béoelg Bpiokovtal ta U0 oxUATA TNV XPOVLKN OTIYUR t1= 40 s; Noco anéxouv Letal Toug;

y. Mota xpovikn otiyun t; kat og ot B€on Ta SU0 autokivnTa CUVAVTWVTAL;

6. Na mopaotrioete ypadkd, oto iSlo Sidypappla, TG B€ceLg Twv U0 KVNTWV 08 GUVAPTNON LLE TOV XPOVO,
arnd to= 0, £wg TNV otyun t3= 100 s.

2. EuBuypapun opaAd petofaAAopevn Kivnon

23. Téooepa kwntd A, B, T, A KwoUvtat Tvw oTov dEova X. TG XPOVIKEG OTYHEC t = 2 s KAt t, = 4 s ot
TOYVUTNTEG TWV KvNTwV gival avtiotowya:
Kwnté A:u1=2m/s,u,=4m/s, kKvntd B:us =4 m/s,ua=2m/s, kwnto vy =—1m/s, v, =—5m/s kat
Kwnto A:u;=—5m/s, v, =—1m/s.
Na Bpebel n péon emitayxuvon Kabe kwvntou.
[ Armtdvtnon: s =1 m/s?, o =—1m/s?, a3 =—2 m/s?, os =2 m/s?]

24. H TaUTNTA EVOG OVTLKELUEVOU OE CUVAPTNON HE ToV XpOvo Sivetal and tnv oxéon u = a + B-t? (S.1.),
orou o =10 m/s kot B =2 m/s®. Na BpeBei n péon emitdyuvon Tou avtikelpévou armo 0 éwg 4 s.
[ Artdvtnon: o= 8 m/s? ]

25. ‘Eva autokivnto Eekwvdel amd Ty npepia. Tnv Xpovikr otypn to = 0 Bpioketaw otnv B£0n xo = 0. Tnv
Xpovikn otyun t = 10 s éxeL toxtnTa U = 5 M/s. No utoAoyLoTel n emitdyuven Kot n B€on Tou UTOKIVATOU
TNV XpoVIKA oty t = 10 s.

[ Amdvtnon: a=0,5m/s?, x=25m]

26. ‘Evo agporhdvo petakwibnke kotd Ax = 800 m otov SLaSpopo TpLy anoyelwBel. Av Eekivnoe ard Ty
npeeuia, Kndnke pe otabepn emitdyuvon Kat amoyswwdnke o xpovo At = 20 s va urtoAoyLotoUv:
a. H emtayuvon.
B. H taxvtnta tnv otlyun tng amoyeiwong.
[ Amdvtnon: a. a =4 m/s?, B.u =80 m/s]
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27. tva OWHA KLVELTOL LE oTabepn emtayuvan. Tnv Xpovikr otyun to = 0 Bploketal otnv B€on xo = 0 Kal
£XeL ToxVTNTA Ug = 0. TV XpoViKr oTlyun mou Bploketal otnv Béon x = 32 m €xeL taxVtnTa U = 8 m/s. Na
umoAoyLotouv:

a. H emtayuvon.
B. H xpovikn otiyun otnv omola Bpioketal otnv B€on x =32 m.
[ Andvtnon : a. o= 1 m/s? B.t=8s]

28. ‘Eva ocwpa kweitat pe otabepr emtdyuvon. Tnv Xpovikr oTypr to = O Bpioketat otnv Béon xo = 10 m
KalL EXELTA)XVTNTA U = 30 m/s. Tnv Xpovikr otyun t=6 s Bpioketal otnv 8£on x = 100 m. Na urtoAoyLotouv:
a. H emtayuvon.

B. H 60N tou TNV Xpovikr oty t=4s.
[ Amdvtnon: a. a=—5m/s? B. x=90m ]

29. ‘Evo owpa kweital pe otabepr emttdyuvon o = — 3 m/s2. Ty xpovikr) oTypr to = 0 Bpioketal otnv B£on
Xo = 0 pe tax0TNTO U = 20 m/s. & moLa xpovikn otypuri Oa Bpioketatl otnv B€on x = 56 m kot tota toxUTNTA
Ba £xeL TOTE.

28
[ Amdvtnon:t=4s,u=8m/s nt=— s,u=—8m/s]
3

30. Autokivnto Kiveital pe otabepr taxutnta Ue = 30 m/s og euBLypappo Spopo. Thv OTLYUA TTOU TO QU-
Tokivnto Bploketal og andotaon d = 72 m amnod £va gunodlo o 0dnyog matdel GppEvo Kal To aUToKivnTo
QToKTA otabepn apvnTikh eMTdyuvon. 2 xpovo At = 4 s To autokivnto médtel mavw oto gumodio. Na
BpebBouv :

o. H emutdyuveon Tou aUToKLWVATOU.
B. H Tax0tnTa TOU QUTOKLVATOU TNV OTLYH TNG oUYKPOUONG.
[ Andvtnon: a. a=—6 m/s?, B.u=6m/s ]

31. ‘Evoc Spopéac twv 100 m Eekwdel amd v npepio kat Kweltat pe emwdxuvon o = 5 m/s? péxpt va
aroktAosL toxUTnTa U = 10 m/s. STV ouveXeLa Kveitol pe otabepn taxvtnta u = 10 m/s.
a. Na urtoAoyLotel n xpovikn SLapKeLa TG Kivhong.
B. Na oxedlaotoUv ta Slaypappata TaxuTnTag — Xpovou Kot Béong — xpovou.
[ Amavtnon: a. At=115s]

32. Auvtokivnto €ekwdel and v npepia Kat Kweitow o uBOYpappO SpOUO pe oTaBepr) emTdyuUVOn
a1 = 2 m/s? ylo Xpovikn Stdpketa Aty = 10 s. TNV GUVEXELD KIVE(TAL e oTaBepr) TayUTNTA YL XPOVLIKH SLdp-
Kelo Aty = 6 s KaL LETA PE emLTtdyuvon oz = — 5 m/s? péxpl va otopatrost. Na urtoAoyilotolv:

a. H oAwkn 8tdpkela tng kivnong.
B. H ouVOALKA HETATOMLON TOU QUTOKLVATOU.
y. No oxeblaotouv ta Staypdppata entdyuvong — xpdvou, Taxutntag — xpovou kat 8€ong — xpdvou av yla
to =0 elvat xo = 0.
[ Amavtnon: a. ton = 20 s, B. Ao = 260 m ]

33. 0 xpodvoc mou xpetdletat yia vo avtlspdoet vag o8nydc amd Ty oty ou Bo avtndOei Tov Kiv-
Suvo péxpt va matrioel dpévo eivar 0,7 s. To autokivnto amoktd otabepr] emtdyuvon o = —5 m/s2.
o. No BpeBel n OALKN) LETOTOMLON TOU OLUTOKLVATOU MEXPL VAL OTARATHOEL OV N ApXLKr TOU TaxuTnTa £lval
Uo=20m/s.
B. Na oxedlactouv Ta SLoypAppaTa EMTAXUVONG — XPOVOU, TaXUTNTAC — XPOVoU Kal BEang — xpovou.
[ Amavtnon: a. Axea = 54 m ]

34. Kwnto tnv to = 0 &ekvael amo tnv npepia and tnv B€on xo = 0 Kot Kwveital euBuypapua pe otabepn
gmutdyuvon o = 5 m/s2. To Kwnto nepvdet and Suo onueia ou anéxouv andotacn d = 100 m pe Stadopd
Xpovou At =4 s. Na umtohoylotei n B€on tou Seltepou onuelou amod tnv apxr TnE Kivhong.

[ Amavtnon: x=122,5m]
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35. Kwnto Kiveitat euBlypappa kot n ypadlky mopaotacn tng to- su(m/s)
XUTNTOG CUVAPTHOEL TOU XpOvou daivetal 0To oxnpa. Tnv Xpovik  10k-----
OTLYUA to = 0 o KvnTo PBploketal otnv B€on xo = 0.

o.. Na UTTOAOYLOTEL N OALKI) LETATOTILON KAL TO OALKO Sldotnpua.
B. Na oxeblaotouv Ta avtiotolya Slaypappata EmTAXuUVong — Xpo- 0

vou kalt B€éong — xpovou. W4
[ Anavtnon: Ax=50m,s=70m] 3 S v

36. Kwnto Eekwdet amd Ty npepio T to = 0 ad T B€on xo = 0 Kat Kweitat euBUypaupa pe otabepr
emtdyuvon ai= 5 m/s? yla Xpoviko Stdotnua Aty = 4 s. 3TV cuveyxela Kweltal pe tThv TaxyTnTa mou aré-
KTNOoE yla Xpovikd Sidotnua At, = 6 s. Metd Kweltal pe otabepn emPpaduvon Kal OTAUOATAEL LETA ATIO
XPOVIKO Slaotnua Aty = 10 s.

a. Na oxedlaotolv Ta Slaypappato TaxuTnTag — XpOVou, EMLTAXUVONG — XPOVou Kal B€ong — xpovou.
B. Mota eival n B€on tou KvntoU TNV XPOVLKN oTlyun t =15s.
[ Amavtnon: B.x=235m]

37. Kwnto kweital euBOypappa Kat n ypadikl mapdotaon the Tox0- +u(m/s)
TNTOG CUVAPTNOELTOU XpOVou daiveTal oTo oxriua. TNV XpOVIKN Ty 4 f-----
to = 0 To KLVNTO Bploketal otnv B£on xo = 0.

a. No urtoAoylotel n oAk LETATOTLON KoL TO OALKO SlaoTnpa. i t(s)

B. Na oxeblactolv Ta avtiotolya SlaypaupaTo EMTAXUVonG — XpOvou 0 2 2{7 g
Kol B€ong — xpovou. oo

Y. Ze mola B€on BploKeTal TO KWNTO TNV XPOVLKN OTyUN t1 =4 s. /) S —

[ Anavtnon: a. Ax=0,s=16m,y.x=8m ]
38. Etva autokivnTo Kiveital mavw otov afova x. 2to Suthavo oxriua daivetat 5

TO SLAYPOUUA ETILTAYUVONG — XPOVOU TOU QUTOKLVATOU. TO QUTOKLVATO TNV XpO- pom/s?)

VLKA oTyun to = 0 Bploketal otnv B€on Xxo = 4 m Kat €XeL ToxUTNTA Vo = 4 m/s. ol

a. No oxedlaotouv ta avtiotolya Slaypappato ToxUTNTAC — XPOvou Kot B€ang i t (s)
— xpovou. 0 2 ] 3 >

B. Mola gival n ToxUTNTA TOU AUTOKLVATOU TNV XPOVLKN OTLYUN t =3 s; 2k . .

y. Mot elvat n B€on ToU AUTOKLVATOU TNV XPOVIKH OTWYUA t =3 's;

39. Motoowetiotdc Kwveita pe otabepr) TaxuTnTa u = 20 m/s o€ UBUYPAUUO SPOHO. TNV XPOVIKH GTLYUY
to = 0 IOV O UOTOGCLKAETLOTAC TEPVAEL UITPOCTA Ao aKivNTO TPoXovOouo otnv B€on Xo = 0, 0 TPOXOVOUOG
apyxileL va Tov KoTadLWKEL pe otabepn emttdyuvon a = 4 m/s.

a. Mola XpoviKn oTLyun, o ota B€on Kat pe mota taxutnTa 6a $pOACEL 0 TPOXOVOUOC TOV LOTOCLKAETLOTH.
B. Na oxedlactoUv ta Staypaupata TaxutnTag — Xpovou kot Béong — xpovou yia ta SUo oxnuata.
Y. Av 0 Tpoxovouo¢ eixe tTn pion emtayuvon Ba £dtave Tov HOTOGLKAETIOTH; AV val, TIOld XPOVLKA OTLyUN,
og mota B£on Ka e mota TaxvuTnTa.
[Am:a.t=10s,x=200m,u =40 m/s,y.t=20s, x=400 m, u =40 m/s]

40. avo Kwnta A kat B Eekivouv Tautoypova (to = 0) amo tnv npepia kot anod to idlo onpeio kot Kivouvtal
guBVypappa o avtiBeteg KateuBUVGOELS e avTioToleg eTuToXUVOEL o1 = 5 m/s? kat o = - 4 m/s%. Na
UTIOAOYLOTOUV :

o. H xpovikn otypn mou ta duo kvntd Ba anéxouv andotaon d = 450 m.
B. H toyUtnta Tou KaBe Kvntou ToTE.
y. To Stdotnua rou Ba €xel StavUoeL To KABE KLvNTO TOTE.
[Amavt:a.t=10s, B. u1 =50 m/s, u2=-40m/s,y. s1=250m, s, =200 m ]

41. Mua potooukhéta Kweitat pe otaBepr emTdyuvon az = 2 m/s? KAt TNV XPOVIKA OTLYHA to = O TepvdeL
arno tnv B£on Xo1 = 0 pe taxvTNTA Ug = 10 m/s. Tnv (Sla otypn éva autokivnTto eKvdel amd tnv npepio
and tnv B£on X2 = 18 m (umpootd amd tn potooukAéta). H emttdyuvon Tou autokvATou givatl a; = 3 m/s?
KOl KWVeltal otnv dla katevuBuvon Ue TNV HOTOOUKAETA. Na Seiete OTL TNV Xpovikn OTyun t1 = 2 s n
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HLOTOCUKAETO Ba TPOOTIEPATEL TO AUTOKIVNTO KL TNV XPOVLIKA OTLyun t2 = 18 s To autokivnto Ba mpoore-
PACEL TNV LOTOCUKAETAL.

42. tva QUTOKILVNTO KOl it LOTOOUKAETA EeKLlvoUV aTto TV npepia and To i8Lo onpeio (Xo = 0) evog eubU-
ypoppou 8pdpou. To autokivnto Kweital pe emtdyuvon or = 1,6 m/s? kal EeKVAEL TV XPOVIKA OTLYUN
tor = 0. H pOTOOUKAETA EEKIVAEL TNV XPOVLKH OTLYUN toz = 1 s Kaul KWveital pe emitdyuvon o = 2,5 m/s2.

a. Mola Xpovikn oTyun n potooukAéta Ba ¢BAceL To autokivnto.

B. M6co Ba £XeL LETATOTLOTEL N LOTOGUKAETA TOTE.

y. Moleg lvat oL TaxVTNTEG TwV SU0 OXNUATWYV TOTE.

6. No oxedlaoctouv Ta Staypappata taxutntag — xpdvou kat B€ong — xpovou yia ta U0 oxfuaTa.
[ Anavtnon: a.t=5s,B. Ax=20m, y. u1 =8 m/s,u,=10m/s ]

43. avo Klvnta A kot B Eekvolv tnv to = 0 amd to 1610 onpeio (xo = 0) KAl Kivouvtal euBUypappa O OVTL-
Beteg KateuBUVOELG e TaXUTNTEG Uor = 12 m/s Kat Ugz = - 8 m/s. To KnTo A €xeL emutduvon oz = - 5 m/s?
£VW TO KNTO B éxeL emutdxuvon o, = 3 m/s%. No urtohoyLoTel mola xpovikr otypr To Suo kivntd Ba cuva-
vtnBouv kal o€ mota B€on.

[ Amavtnon: t1 = 20 s kaL x; = — 760 m ( BgTikd n kivnon tou A ) |

44, Eva autokivnto Eekwdel amd TRV npepio TNV XpoVIKA oTLpH to = O KL KVELTOL e 0TAOEPH EMTAXUVON
a =4 m/s% MNota Ba elvat N peTaTdmMIoN Tou Katd TV SLApKELa TOU TPiTou SeUTEPOAETTOU TG Kivnor¢ Tou.
[ Amavtnon: Ax=10m ]

45. ‘Eva autokivnto Kweital pe otabepr emtdxuvon a = 2 m/s? Kat peTaToriletat Katd Ax = 17 m katd tv
SlapKela Tou TETOPTOU SeUTEPOAENTOU TNG Kivnong Tou. Na uTtoAoyLOTEL N alpX LK) TOXUTNTO TOU QUTOKLVA-

TOU.
[ Amavtnon: up=10 m/s |

46. tva OQUTOKIVNTO KLVE(TaL PE oTOBEPN EMLTAXUVON KOL ETATOMI{ETAL KATA AX1 = 16 m KOTA TNV SLApKELA
Tou SeUTEPOU SEUTEPOAETITOU TNG KIVNONE TOU KAl KATA Axz = 28 m Katd Tnv SLAPKELA TOU MEUMTOU SeUTe-
POAETTOU TNC Kivnorg tou. Na urtoAoylotouv:

a. H apyikni Tax0TNTA TOU AUTOKLVATOU.
B. H emutdyuvon Tou UTOKLVATOU.
[ Amdvtnon: o ug =10 m/s, B. a =4 m/s?]

47. Eva kwnto kweitat euBUypappa pe oTadepr] emtdyuvon a = 2 m/s2. Tnv Xpovikh oty to = 2 s TO
KLvnTo Bploketal otnv B€on Xo = 4 M, eV TNV XPOVIKA oTyun t1 = 4 s Bpioketal otnv Béon x; = - 8 m.
a. No umtoAoyioete TV apytkn TaxUTNTA TOU Kvntou.
B. Noa umoloyioete moLa Xpovikr OTYUN Kat o€ ota B€on pundeviletal n taxvtnta tou Kwntou.
v. Noa urtoAoyioete mola Xpovikn oty To Kvntd Bploketal yla Sevtepn popd otnv B£on x =4 m.
8. Na umoAoyloEsTe TtoLa XPOVIKN OTLYU TO KLvNTo Bpioketal yio deUtepn dopd otnv Béon x =-8 m.

48. To pukpd otpa Tou STAavoy OXAOTOC KWVELTOL KOTd HAKOG TOU GEOVOL XX
TIPOG TNV apvnTik Tou kateuBuvon. Tnv xpovikr oTypn to = 0 SiépxeTatand o ' :’0_@ X
onueio O mou eival n apyn tou agova (xo = 0), e TaxVTNTA Vo = - 8 m/s. H kivnon 0(x=0)
TOU oWHATOG ival euBUypaupn opaAd petoBaAAAOUEVN KaL TNV XPOVIKH OTLYUN
t =2 s Siépxetat yia 1" popd amod £va onueio A pe TETUNUEVN X =-12 m.
o. No UTTOAOYLOETE TNV EMLTAXUVON O TOU CWLOTOG,.

v

B. Motla xpoviKkn oTLyun Kot og mota B€on sivat v = 0.
I. Mola Xpovikn otlyun mepvdet yia 2" popd amod tnv B£on x = 0.
A. Moo XPoVIKN OTLyun epvact yia 2" popd amod tnv Béon x=-12 m.
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49. 5w Slaypappa divetal n B€on evog KLvntou, 1o Kiveital otov
aova x.
A. Toleg armo TIC TTAPAKATW TPOTACELG (VO CWOTEC KOl TIOLEG A~
B0¢; Na SIKaLOAOYNCETE TLG ATIAVTNOELG OAC.

o. Tnv xpovikn otypn t = 15 s To KvnTo Kweltal mpog ta OeTikd tou |

agova x.

B. Tnv xpovikr otypn t = 10 s to Kvntd €xeL undevikn taxvTNTA. wt

Y. H péon taxvtnta and 0 — 10 s eivat ion pe 10 m/s.

6. H petatdmnion tou péxpLtnv otypn t = 20 s eivat undév. 0t

€. H petatomniorn tov amo t = 10 s €éwg t = 20 s eivat - 100 m.

P x(m)

B. Na UTOAOYIOETE TNV APXLIKA TOXUTNTA Ug TOU CWUATOG KAl TNV

ETUTAXUVCON TOU Q.

50. 5w Siaypappa Sivetal n B€on evog Kvntov, TOU KLveltal otov a-

gova x.
A. TloLEC Ao TIG TOPOKATW TPOTACELG €lval CWOTEG Kol TToLleg AaBog;
Noa SIKALOAOYHOETE TLG AMAVTAOELG 0OG.

o. Tnv xpovikn otypn t = 1 s To Kvntd Kveital mpog ta BeTikd Tou -

Eova x.

B. Tnv xpovikA oty t = 2 s To KLvnto €xel undevikr taxvtnTa.

Y. H péon taxvtnta anod 2 s — 4 s ivat ion pe 4 m/s.

8. H petatdmnion tou pHéXpLTnV otyun t = 4 s eivatl undév.

€. H petatomon tov and t=0 éwgt =2 s elvat-8 m.
B. No umoAoyioete TNV apytkr TaxUTNTA Up TOU CWLOTOC KOL TNV ETULTA-
Xuvor) tou o (0AVEBPLKEG TIUEG).

51. 5w Slaypappa Sivetal n B€an evog Kvntou, TTOU KLVelTaL oTov aova X.

A. Toleg elval oL apxLlKEG ouVONKEC (to, Xo) TNG KivnoNg;

B. T eldoug kivnon ekteAel To cwpa otov afova x; Na dikaloAoynoeste
amavtnon oag.

. No umtoAoyioETe TNV apXLKH TAXUTATA Ug TOU GWUOTOC KOL TNV EMLTAXU
Tou o (aAyePBpPLKEG TIUEC).

+x(m)
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